
BOSNA I HERCEGOVINA 
TUŽILAŠTVO - TUŽILAŠTVO BIH 
S A R A J E V O 
Broj: KT-RZ-10/05 
Sarajevo, 12.12.2005.godine 

 
 
SUD 
BOSNE I HERCEGOVINE  
- Sudiji za prethodno saslušanje - 

 
 
 

Na osnovu člana 35. stav 2. tačka h) i člana 226. stav 1 Zakona o krivičnom 
postupku BiH, podižem 

 

OPTUŽNICU 
PROTIV: 

 

1. STUPAR MILOŠ, zv. „MIŠO", sin Slavojke rođ. Ninić, rođen 07.12.1963. godine 
u Tišći, Šekovići, gdje je i nastanjen, po narodnosti Srbin, državljanin BiH, 
policajac, oženjen, otac četvoro djece, vojsku služio 1982. godine u Nišu, srednjeg 
imovnog stanja, neosuđivan, vodi se krivični postupak zbog krivičnog djela lake 
tjelesne povrede, nalazi se u pritvoru po rješenju Suda BiH broj: X-KRN-05/25 
do 22.12.2005.godine do 11,00 sati, 

2. TRIFUNOVIĆ MILENKO,  zv. "ČOP",  sin  Ivana i majke Milojke Obradović, 
rođen 07.01.1968. godine u selu Kostolomci, opština Srebrenica, nastanjen u 
Skelanima   bb,   u   svojoj   privatnoj   kući,   Srbin,   državljanin   BiH,   JMBG: 
0701967183154, trgovac, nezaposlen, završio Srednju trgovačku školu, oženjen, 
otac dvoje mldb. djece, očekuje prinovu, vojni rok služio 1987. godine u Peći i 
Prizrenu, bez čina i odlikovanja, vodi se u vojnoj evidenciji Srebrenica, slabog 
imovnog stanja, ne vodi se drugi krivični postupak, neosuđivan, nalazi se u 
pritvoru po rješenju Suda BiH do 22.12.2005.godine do 11,00 sati, 

3. MITROVIĆ   PETAR,  zv.   „PERA",  sin  Radivoja  i  majke   Stane,  rođen‚ 07.02.1967.  
godine  u  Brežanima,  općina  Srebrenica,  nastanjen  u  Brežanu, 
Srebrenica, po  narodnosti  Srbin,  državljanin  BiH,  JMBG:  0702967183126, 
zanimanje mašinski elektrozavarivač, pismen, završio srednju školu, neoženjen, 
vojsku služio u Zagrebu  1986. godine, vodi se u VE Srebrenica, srednjeg 
imovnog stanja, neosuđivan, ne vodi se drugi krivični postupak, nalazi se u 
pritvoru po rješenju Suda BiH do 21.12.2005.godine do 23,30 sati, 

4. DŽINIĆ BRANO zv. „ČUPO", sin Ratomira i Dragice Erkić, rođen 28.06.1974. 
godine  u  selu  Jelačići, opština Kladanj,  nastanjen  u  Vlasenici,  Ul.Srpskih 
ranjenika broj 14, po narodnosti Srbin, državljanin BiH, JMBG: 2806974182418, 
po zanimanju policajac, zaposlen u Centru javne bezbjednosti Bijeljina, Jedinica 
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za podršku Zvornik, neoženjen i bez djece, neosuđivan, ne vodi se drugi krivični 
postupak, nalazi se u pritvoru po rješenju Suda BiH do 22.12.2005.godine,  

5. RADOVANOVTĆ ALEKSANDAR, zv. ,,ACA", sin Ljubiše i majke Jele, rođene 
Dragišević,  rođen 20.06.1973.  godine  u mjestu Bujakovići-Skelani, opština Srebrenica, 
gdje je i stalno nastanjen, po narodnosti Srbin, državljanin BiH, JMBG: 2006973183120, 
po zanimanju policajac, pismen, sa završenom; SSS, oženjen, otac jednog djeteta, 
neosuđivan, ne vodi se drugi krivični postupak, nalazi se u pritvoru po rješenju Suda 
BiH do 22.12.2005.godine do 11,10 sati, 

6. JAKOVLJEVIĆ SLOBODAN zv. „BOBAN", sin Dobrislava i majke Kose, rođen  
09.01.1964.  godine u  selu  Kušići,  opština  Srebrenica,  nastanjen  u Žabokvici-Skelani,     
po     narodnosti     Srbin,     državljanin     BiH,     JMBG: 0901964183128, neosuđivan, 
nalazi se u pritvoru po rješenju Suda BiH do 21.12.2005.godine do 10,00 sati, 

7. STEVANOVIĆ MILADIN, sin Milomira i majke Stanke, rođen 05.08.1966. godine u 
mjestu Brežani, opština Srebrenica, stalno nastanjen u Skeianima bb, Srbin, državljanin 
BiH, po zanimanju policajac, zaposlen u PS Srebrenica, pismen, završio srednju školu i 
kurs za policajca, oženjen, otac dvoje djece, slabog imovnog stanja, neosuđivan, ne vodi 
se postupak za drugo krivično djelo, nalazi se u pritvoru po rješenja Suda BiH do 
23.12.200S.godine do 15,00 sati, 

8. MAKSIMOVIĆ  VELIBOR, zv.  „VELJA",  sin  Živka i  majke  Radenke Jovanović, 
rođen u Skeianima bb, rođen 15.12.1966. godine, Srbin, državljanin BiH, po zanimanju 
šumar, neoženjen, bez djece, vodi se krivični postupak na Okružnom sudu u Bijeljini zbog 
ubistva koje je učinio 2002. godine, osuđivan nalazi se u pritvoru po rješenju Suda 
BiH do 23.12.2005.godine do 19,00 sati, 

9. ŽIVANOVIĆ DRAGIŠA, zv. „KELE", sin Desimira i majke Grozde Milić, rođen 
04.10.1974. godine u Bajinoj Bašti, Srbija, nastanjen u Toplicama, opština Srebrenica, 
Srbin, državljanin BiH, poljoprivrednik, nezaposlen, pismen, oženjen, otac dvoje djece, 
neosuđivan, ne vodi se drugi krivični postupak, nalazi se u pritvoru po rješenju Suda 
BiH do 23.12.200S.godine do 12,30 sati, 

10. MEDAN BRANISLAV, zv. „BANE", sin Riste i majke Marte, rođene Milić, rođen u 
Dubrovniku 24.03.1965.godine, stalno nastanjen u Mostaru, ul. Maršala Tita 23, Srbin, 
državljanin BiH, radnik, završio osnovnu školu, nalazi se u pritvoru po rješenju Suda 
BiH od 21.11.2005.godine do 23.12.200S.godine, 

11. MATIĆ MILOVAN, sin Radoja i majke Simke, rođene Simić, rođen 20.05.1960. u 
Bratuncu, nastanjen u mjestu Kajići, opština Bratunac, JMBG. 2005960181378, po 
narodnosti Srbin, državljanin BiH, po zanimanju radnik, pismen, završio osnovnu školu, 
oženjen, otac troje djece, dvoje djece iz prvog braka žive u Rumi, Srbija, slabog imovnog 
stanja, služio vojsku, ima čin desetara, ne vodi se u vojnoj evidenciji, neosuđivan, ne vodi 
se drugi krivični postupak, nalazi se na slobodi,  

ŠTO SU: 
 
Stupar Miloš, u svojstvu komadanta Drugog odreda Specijalne policije Šekovići, kojim je 
komandovao, Trifunović Milenko, u svojstvu komandira Trećeg voda "Skelani" u sastavu Drugog 
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odreda Specijalne policije Šekovići, kojim je vodom komandovao, i Mitrovič Petar, Radovanović 
Aleksandar, Jakovljevič Slobodan, Stevanović Miladin, Maksimović Velibor, Živanavić Dragiša, 
Medan Branislav, kao specijalci - policajci u sastavu istog voda, Džinić Brano, kao specijalac - 
policajac u Drugom odredu Specijalne policije Šekovići i Matić Milovan kao pripadnik Vojske 
Republike Srpske, kao svjesni učesnici udruženog zločinačkog poduhvata, u periodu od 10.07. do 
19.07.1995.godine, u kom su Vojska Republike Srpske i Ministarstvo unutrašnjih poslova 
Republike Srpske preduzimali širok i sistematičan napad na pripadnike bošnjačkog naroda u 
Zaštićenoj zoni UN Srebrenica, sa zajedničkim ciljem i planom da djelimično istrijebe skupinu 
bošnjačkog naroda, tako da žene i djecu protjeraju iz Zaštićene zone, a organizovano i sistematski 
zarobe, po prijekom postupku strijeljanjem pogube muškarce Bošnjake, svi optuženi, djelujući 
pojedinačno i zajedno sa drugim učesnicima udruženog zločinačkog poduhvata, znajući za taj plan, 
dana 12. i 13. jula 1995. godine raspoređeni duž ceste Bratunac-Milići na dijelu između sela 
Kravica i Sandići, opština Bratunac, uključujući i dio ceste kod skladišta Zemljoradničke zadruge 
Kravica, preduzeli slijedeće radnje: 
 

a. Osiguravali cestu i istu zatvarali i otvarali za promet u skladu sa planom prisilnog 
preseljenja oko 25 hiljada žena, djece i staraca bošnjačke narodnosti koji su usljed straha, 
terora, aktivne prijetnje i nanošenja povreda od strane pripadnika VRS-a i MUP-a 
natrpani u autobuse i kamione morali napustiti zaštićenu zonu; 

b. Dana   13.07.1995.godine  izvodili  sigurnosne  operacije  kao  Što  su izviđanja i oružani 
napadi iz tenkova, praga, protivavionskih topova i drugog pješadijskog oružja na kolonu 
Bošnjaka u području iznad Kamenice u blizini definisanog dijela putne komunikacije 
prisiljavajući muškarce Bošnjake da se predaju; 

c. Istog dana osiguravali cestu, tako što su patrolirali cestom i pravili zasjede i na drugi 
način presretali članove kolone Bošnjaka koji su pokušavali da pobjegnu na teritoriju pod 
kontrolom Armije R BiH i učestvovali u hvatanju i zarobljavanju više hiljada Bošnjaka iz 
kolone ohrabrujući ih i mameći lažnim obećanjima da se predaju, a zatim kad bi se 
predali, zarobljenicima su oduzimali novac i druge vrijednosti, te im naređivali da odlože 
hranu, odjeću i ostalo što su nosili u torbama; 

d.  Istog dana izvršavali sigurnosne dužnosti na i oko livade u Sandićima, opština Bratunac,  
na kojoj  su  zadržavali  više hiljada zarobljenih muškaraca, pojedine od njih izdvajali, a 
zatim njih između 20 i 30 izdvojili i predali nepoznatim pripadnicima vojske VRS, koji su 
ih odvezli   kamionom od kada im se gubi svaki trag, a najmanje jednog zarobljenog 
mladića na toj  livadi  strijeljali,  odakle su zarobljene muškarce Bošnjake ukrcavali u 
autobuse, kojim se transportovani na pojedine lokacije predviđene za zatočenje i 
pogubljenje, uključujući i skladište u Zemljoradničkoj zadruzi Kravica, 

e. Istog dana, autobusima i u koloni sproveli više od jedne hiljadezarobljenih Bošnjaka 
muškaraca i zatvorili ih u skladište Zemljoradničke zadruge u Kravici, koje su u ranim 
večernjim satima, u prisustvu optuženog Stupar Miloša, usmrtili tako Što su optuženi 
Trifiinović Milenko, Jakovljević Slobodan, Radovanović Aleksandar, Stevanović 
Miladin, Mitrović Petar, Medan Branislav, Maksimović Velibor, Živanović Dragiša, 
pucali iz automatskih pušaka u zarobljenike, Džinić Brano bacao na njih ručne bombe, a 
optuženi Matić Milovan punio okvire municijom, koji su korišteni za ubijanje 
zarobljenika, 
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Dakle, 
 
u cilju da djelimično istrijebe nacionalnu, etničku i vjersku skupinu Bošnjaka ubili pripadnike 
skupine ljudi Bošnjaka, 
 
čime su: 
 
1.    SVI OPTUŽENI kao saučinitelji svojim radnjama učinili krivično djelo genocid iz člana 171. 

KZ BiH, u vezi sa članom 29. i 180. stav I. KZ BIH; 
2.   Miloš Stupar: 

a)    Kao komadant je odgovoran po Članu 180. stav 1. u vezi sa članom 21. Krivičnog Zakona  
BiH,  što je  svojim  prisustvom  na  mjestu  masovnog  pogubljenja zarobljenika i time Sto 
nije intervenisao sa ciljem da zaštiti zarobljenike koji su na tom mjestu pogubljenja još bili 
živi, pomogao i podržao izvršioce ubijanja tako stoje njegovo prisustvo služilo kao 
prešutno ohrabrenje izvršiocima; 

b)    kao nadređena osoba krivično odgovoran i za radnje svojih podređenih, na osnovu člana 
180. stav 2. Krivičnog zakona BiH, jer je znao ili je bilo razloga da zna da se njegovi 
podređeni, spremaju počiniti krivične radnje ili da su ih počinili, a on nije preduzeo 
potrebne i razumne mjere da takve radnje spriječi niti da kazni njihove počinioce. 

3.   Trifunović Milenko: 
a)    Kao komandir je odgovoran po članu 180. stav 1. u vezi sa članom 21. Krivičnog Zakona  

BiH,   Što je  svojim  prisustvom   na  mjestu   masovnog  pogubljenja zarobljenika i time 
što nije intervenisao sa ciljem da zaštiti zarobljenike koji su na tom mjestu pogubljenja još 
bili živi, pomogao i podržao izvršioce ubijanja tako stoje njegovo prisustvo služilo kao 
prešutno ohrabrenje izvršiocima; 

b)    Kao nadređena osoba krivično odgovoran i za radnje svojih podređenih, na snovu člana 
180. stav 2. Krivičnog zakona BiH, jer je znao ili je bilo razloga da zna da se njegovi 
podređeni, spremaju počiniti krivične radnje ili da su ih počinili, a on nije preduzeo 
potrebne i razumne mjere da takve radnje spriječi.  

 
4.          Svi optuženi zajedno sa drugim starješinama i jedinicama VRS-a i MUP-a navedenim u 
ovoj optužnici, bili su Članovi i svjesni učesnici udruženog zločinačkog poduhvata, koji je imao za 
cilj: žene i djecu prisilno premjestiti iz srebreničke enklave u Kladanj, 12. i 13. jula 1995.; te 
zarobiti, zatočiti, po prijekom postupku strijeljanjem pogubiti, ukopati i nanovo zakopati hiljade 
muškaraca i mladića, Bošnjaka iz srebreničke enklave starosti od 16 do 60godina, u periodu od 12. 
jula 1995. do oko 19. jula 1995. godine. Početni plan je bio da se prisilno premjesti i po prijekom 
postupku pogubi više od 1.000 muškaraca i mladića, Bošnjaka starih od 16 do 60 godina, koji su 
12. i 13. jula bili izdvojeni iz grupe Bošnjaka u Potočarima. Dana 12. jula, taj plan je proširen i na 
pogubljenje po prijekom postupku više od 6.000 muškaraca i mladića starih od 16 do 60 godina, 
uhvaćenih u koloni muškaraca, Bošnjaka koji su bježali iz srebreničke enklave, u periodu od 12. 
jula do oko 19. jula 1995. godine. Većina tih muškaraca i mladića iz kolone bili su zarobljeni na 
cesti Bratunac - Milici 13. jula 1995. godine. Provedba ovog udruženog zločinačkog poduhvata 
rezultirala je pogubljenjem po prijekom postupku više od 7.000 muškaraca i mladića, bosanskih 
Muslimana iz srebreničke enklave. 

Svi optuženi su posjedovali krivičnu namjeru i stanje svijesti potrebno za počinjenje 
zločina, a njihove radnje značajno su pomogle i olakšale počinjenje tih zločina. Učešćem optuženih 
u udruženom zločinačkom poduhvatu, te konkretnim radnjama i odgovornostima opisanim u ovoj 
optužnici ostvaruju se elementi potrebni da bi se utvrdilo da su, u smislu člana 180. Krivičnog 
Zakona Bosne i Hercegovina (KZ BiH) optuženi počinili genocid, iz člana 171.KZBIH. Udruženi 
zločinački poduhvat, čiji su Članovi i ključni učesnici bili OPTUŽENI, začeli su i zamislili general 
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Ratko Mladić i drugi 11. i 12. jula 1995. godine, a izveli i izvršili pripadnici snaga VRS-a i MUP-a, 
u vrijeme i na način opisan u ovoj optužnici. 

Među članovima ovog udruženog zločinačkog poduhvata bili su: general Ratko Mladić, 
komandant VRS-a, general Milenko Živanović, komandant Drinskog korpusa do oko 20:00 sati 13. 
jula 1995.; general Radislav Krstić, načelnik štaba/zamjenik komandanta do oko 20:00 sati 13. jula 
1995., a od tog vremena komandant Drinskog korpusa; pukovnik Vidoje Blagojević, komandant 
BratunaČke brigade; pukovnik Vinko Pandurević, komandant Zvorničke brigade; potpukovnik 
Dragan Obrenović, zamjenik komandanta i načelnik štaba Zvorničke brigade; Momir Nikolić, 
pomoćnik komandanta za bezbjednost i obavještajne poslove BratunaČke brigade; Dragan Jokić, 
načelnik inžinjerije Zvorničke brigade; Ljubomir Borovčanin, komandant specijalne brigade 
policije MUP-a osnovane Naredbom 64/95, te razni drugi pojedinci i vojne i policijske jedinice 
koje su učestvovale u operacijama prisilnog premještanja i ubijanja bošnjačkih muškaraca i SVI 
OPTUŽENI, kao pripadnici zajedničkih snaga MUP-a učinili i pomogli u pripremanju i 
učinjenju krivičnog djela Genocid; 

 
Zato, 

Predlažem 
 

I Da se na glavni pretres pred Sudom Bosne i Hercegovine pozovu: 
- Tužilac Tužilaštva BiH, Ibro Bulić, 
- Optuženi:  
1.   Stupar Miloš, Pritvorska jedinica Suda BiH i branilac, advokat Ozrenka Jakšić; 
2.   Trifunović Milenko, Pritvorska jedinica Suda BiH i branilac, advokat Golić Rade; 
3.   Mitrović Petar, Pritvorska jedinica Suda BiH i branilac, advokat Slavica Čvoro; 
4.   Stevanović Miladin, Pritvorska jedinica Suda BiH i branilac, advokat Vasić Stojan; 
5.   Džinić  Brane,   Pritvorska jedinica  Suda  BiH   i   branilac,   advokat  Suzana Tomanović; 
6.   Radovanović Aleksandar, Pritvorska jedinica Suda BiH i branilac, advokat Gotovac Dragan; 
7.   Jakovljević Slobodan, Pritvorska jedinica Suda BiH i branilac, advokat Boško Čegar; 
8.   Maksimović Velibor, Pritvorska jedinica Suda BiH i branilac, advokat Gavrilo Gunjak; 
9.   Živanović Dragiša, Pritvorska jedinica Suda BiH i branilac, advokat Stanko Petrović; 
10. Medan Branislav, Pritvorska jedinica Suda BiH i branilac, advokat Jamina Borislav; 
11. Matić Milovan, Kajići bb, opština Bratunac, advokat Miloš Perić. 
 
- Predstavnika oštećenih: Munira Subašić, predsjednica udruženja "Pokret majki enklava 
Srebrenica i Žepa". 
 
II Prijedlog dokaza koje treba provesti:  
1) Saslušanje svjedoka: 
1. Zaštićeni svjedok S-l 
2. Zaštićeni svjedok S-2 
3. …………………….. 
4.  …………………….. 
5.  …………………….. 
6.  …………………….. 
7.  …………………….. 
8.  …………………….. 
9.  …………………….. 
10.  …………………….. 
11.  …………………….. 
12.  …………………….. 
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13. …………………….. 
14.  …………………….. 
15.  …………………….. 
16.  …………………….. 
17.  …………………….. 
18.  …………………….. 
19.  …………………….. 
20.  …………………….. 
21.  …………………….. 
22.  …………………….. 
23. …………………….. 
24.  …………………….. 
25.  …………………….. 
26.  …………………….. 
27.  …………………….. 
28.  …………………….. 
29.  …………………….. 
30.  …………………….. 
31.  …………………….. 
32.  …………………….. 
33. …………………….. 
34.  …………………….. 
35.  …………………….. 
36.  …………………….. 
37.  …………………….. 
38.  …………………….. 
39.  …………………….. 
40.  …………………….. 
41.  …………………….. 
42.  …………………….. 
43. …………………….. 
44.  …………………….. 
45.  …………………….. 
 
2) Dokazi koji se predlažu na osnovu Člana 5. Zakona o ustupanju predmeta odstrane 
Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju Tužilaštvu BiH i korištenju dokaza 
pribavljenih od Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju u postupcima pred sudovima 
u Bosni i Hercegovini: 
1. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 15.05, 16.05, 19.05-, 21.05., 22.05.2003. godine, 
2. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 05./06.02.2004.godine, 
3. Iskaz koji je MKSJ-u dao Miloš Stupar, 26.06.2002.godine, 28. i 29.04.2004.godine1 
4. Iskaz koji je MKSJ-u dao svjedok K u predmetu Krstić, prihvaćeno prema 92 bis 7.12.2003.2  
5. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 29.10.2004.godine, 
6. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 20.02.2002., 11.03.2002, 
                                                           
 
1 Dokazi broj 1-3 dostavljeni iz Sekretarijata MKSK na CD-u sa popratnim pismom od 04.10-
2005.godine, 
2 Dokaz broj 4 dostavljen iz Sekretarijata MKSJ na CD -u sa popratnim pismom od 
21.11.2005.godine, 
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7. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 08.03.1999.godine, 
8. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 09.07.2000,26.08.2002., 10.06.2003., 
9. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 28.09.1995., 03.02.1998.godine, 
10. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 24.10.1995,9.7.1999.,30.04.2000.godine, 
11. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 26.09.1995.godine, 
12. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ............... 26.09.2005. godine, 
13. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ............... 28.09., 09.10.1995.godine, 
14. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ............... 23.09.I997.godine, 
15. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 06.10.1999.godine, 
16. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ............... 25.l0.l995.godine, 
17. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ............... 29.11.1999.godine, 
18. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 16.03.2002., godine, 
19. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ............... 22.01.2004.godine, 
20. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ............... 28.11.2001. godine, 
21. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 16.12.1997,04.02.1998,21.10.1999, 
22.1skaz koji je MKSJ-u dao  ............... 23.06.1999,15.12.1999, 
23. Iskaz koji je MKSJ-u dao ............... 02.04.2000,04.06.2003, 05.02.2004. godine,3 
24. Audio snimak svjedočenja  ...............  
25. Audio snimak svjedočenja svjedoka P-106, 
26. Audio snimak svjedočenja svjedoka  ............... 
27. Audio snimak svjedočenja  ............... 
28. Audio snimak svjedočenja  ...............  4 
29. Izjava.o činjenicama i prihvatanju krivice  ............... 
30. Izjava o činjenicama i prihvatanju krivice  ............... 
 
3) Saslušanje vještaka: 
- Dr. Marko Prelec, vojni analitičar Tužilaštva BiH, 
- Dr. Abdulah Kučukalić, specijalista neuropsihijatar, 
 
4) Iznošenje dokaza: 

1.  Naredba Komadanta štaba Tome Kovača broj: 64/95 od 10.07.2005.godine, 
2.  Spisak pripadnika II Odreda Šekovići - Vod Skelani 1-46, 
3.  Spisak pripadnika Drugog odreda Šekovići koji su ostvarili LD za mjesec juli 1995.godine, - 

Specijalna brigada - II Odred Specijalne policije Šekovići, 
4.  Foto-dokumentacija MUP-a Republike Srpske CJB Bijeljina, broj: 583/03 od 25.08.2003.godine, 
5.  Depeša Dragomira Vasića CJB Zvornik, broj: 281/95 od 12.07.1995.godine, 
6.  Depeša Dragomira Vasića CJB Zvornik, broj: 282/95 od 13.07.1995.godine, 
7.  Depeša Dragomira Vasića CJB Zvornik, broj: 283/95 od 13.07.1995.godine, 
8.  Depeša Dragomira Vasića CJB Zvornik, broj: 12-6/08-508/95 od 14.07.1995. godine,5 
9.  Izvještaj  o  djelimično  izvršenoj  asanaciji  terena  Srebrenica rejon  Kravica, Državna komisija za 

razmjenu ratnih zarobljenika i nestala lica, broj: 193/97 od 29.05.1997.godine, 
10. Izvod iz bolničkog protokola za 13.07.1995.godine, 
11. Službena zabilješka Stanice policije Bratunac od 24.04.2004.godine, 

                                                           
3 Dokazi od 5-23 dostavljeni iz Tužilaštva MKSJ na CD-u sa popratnim pismom od 
02.09.2005.godine, 
4 Dokazi 24-28 dostavljeni od Sekretarijata MKSJ na CD-u sa popratnim pismom od 
30.11.2005.godine, 
5 Dokazi od 5-8 dostavljeni iz Tužilaštva MKSJ na CD-u, sa popratnim pismom zaprimljenim 
27.06.2005.godine, 
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12. Struktura Specijalne brigade policije, 
13. Dopis Državne agencije za istrage u zaštitu, strogo pov. broj: 14-04/2-408-8/05 od 15.11.2005. 

godine 
14. Spisak pripadnika Specijalne brigade policije, dostavljen od MUP-a Republike Srpske Uprava    

kriminalističke   policije, broj: 02/3-str.pov. 994/05 od 26.10.2005.godine,             
15. Spisak pripadnika Specijalne brigade policije, dostavljen od MUP-a Republike Srpske, Uprava 

kriminalističke policije, (više rubrika), 
16. Nalaz i mišljenje tima koji je vršio neuropsihijatri]sko vještačenje Mitrović Petra, Prof.dr. Abdulah 

Kučukalić, prim.dr.sci.Alma Bravo - Mehmedbašić i Senahid Fadilpašić, od 05,09.2005.godine, sa 
nalazima CT, EEG mozga,  

17. Sudsko psihijatrijski pregled Mitrovi' Petra od 29.08.2005.godine, 
18. Registraciona potvrda Ujedinjenih nacija od 04.07.2000.godine za lice Stupar Miloš sa, certifikatima 

u prilogu, 
19. Diploma o stečenom višem obrazovanju za lice Stupar Miloš od 19.07.2000. godine, sa dopisom, 
20. Uverenje Više škole za sportske trenere Beograd, br. 457/1 od 07.09.2000.godine, 
21. Rješenje MUP-a Republike Srpske od 03.03.1997.godine, 
22. Personalni upitnik za utvrđivanje čina ovlaštenog službenog lica za lice Stupar Miloš, 
23. Rješenje MUP-a Republike Srpske, broj: 08/1-120-3474 od 23.08.1995. godine, 
24. Rješenje MUP-a Republike Srpske, broj: 09-6539 od 24.02.1995. godine, 
25. Rješenje MUP-a Republike Srpske, broj: 09-4231 od 10.03.1993. godine, 
26. Rješenje MUP-a Republike Srpske, broj: 03/1-2-120 od 27.05.1999. godine, 
27. Rješenje MUP-a Republike Srpske, broj: 05/2-120-9000 od 01.11.2001. godine, 
28. Potvrda o podnesenoj prijavi -odjavi osiguranja za Stupar Miloša od 17.07.2001. godine, sa 

prilozima, 
29. Kopija radne knjižice za lice Stupar Miloš, 
30. Dopis MUP-a Rep.Srpske CJB Zvornik od 16.07.2001 .godine, 
31. Dopis MUP-a Rep.Srpske CJB Zvornik od 07.06.2001.godine, 
32. Dopis MUP-a Rep.Srpske CJB Bijeljina od 26.06.2001.godine, 
33. Depeša komadanta Drugog odreda Specijalne policije Šekovići Miloša Stupara, broj: 01/1-1-4/2-62 

od 18.07.1995.godine, 
34. Akt - saglasnost komadanta Drugog odreda Specijalne policije Šekovići Miloša Stupara, broj: 01/1-

8-372/94-62 od 16.11.1994.godine, 
35. Akt - obavijest komadanta Drugog odreda Specijalne policije Šekovići Miloša Stupara, broj: 01/1-8-

305/94 od 08.09.1994.godines 
36. Akt komadanta Drugog odreda Specijalne policije Šekovići Miloša Stupara, broj: 01/1-8-359/94 od 

02.11.1994.godine, 
37. Izvještaj o počinjenim krivičnom djelima, MUP Republike Srpske CJB Bijeljina, broj: 12-02/4-230-

716/05 od 21.06.2005.godine, 
38. Zapisnik o uviđaju i rekonstrukciji sa svjedokom ............... , Tužilaštvo BiH broj: KT-RZ-10/05 od 

29.09.2005.godine, sa video zapisom, 
39. Zapisnik  o   uviđaju   i   rekonstrukciji   sa   osumnjičenim   Matić Milovanom, Tužilaštvo BiH broj: 

KT-RZ-10/05 od 29.09.2005.godine, sa video zapisom, 
40. Zapisnik o uviđaju i rekonstrukciji sa osumnjičenim Mitrović Petrom, Tužilaštvo BiH broj: KT-RZ-

10/05 od 04.10.2005.goduie, 
41. Zapisnik o uviđaju i rekonstrukciji sa svjedokom ............... , Tužilaštvo BiH broj: KT-RZ-10/05 od 

04.10.2005.godine, sa video zapisom, 
42. Službeni izvještaj Državne agencije za istrage i zaštitu, broj:14-04/2-357-2/05 od 13.09.2005.godine, 
43. Dopis MUP-a Republike Srpske, Uprava kriminalističke policije, broj: 02/3-str.pov. 566/05 od 

24.06.2005.godine,  
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44. Dopis MUP-a Republike Srpske, CJB Bijeljina, broj:  12-02/4-233-716/05 od 28.06.2005.godme, 
45. Dopis Tužilaštva BiH, broj: KT-RZ-10/05 od 22.08.2005.godine, 
46. Dopis MUP-a Republike Srpske, CJB Bijeljina, broj:  12-02/4-233-716/05 od 30.08.2005.godine, 
47. Dopis MUP-a Republike  Srpske,  CJB  Bijeljina,  broj:  02-str.pov.818/05 od 07.09.2005. godine, 
48. Dopis Tužilaštva BiH od 12.10.2005.godine, MUP-u Republike Srpske, Uprava kriminalističke 

policije, sa pozivima osumnjičenim, 
49. Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu, broj: 14/04/2-31/05 od 14.11.2005.godine, 
50. Izvještaj o ulozi Drugog odreda Specijalne brigade policije Šekovići i 3. voda Skelani u ubistvima 

preko hiljadu Bošnjaka 13.07.1995.godine, vojni analitičar prof.dr.Marko Prelec, 
51. Zahtjev za pomoć Tužilaštva BiH, broj: KT-RZ-10/05 od 08.07.2005.godine upućen MKSJ, 
52. Zahtjev za pomoć Tužilaštva BiH, broj: KT-RZ-10/05 od 06.09.2005.godine upućen MKSJ, 
53. Zahtjev za pomoć Tužilaštva BiH, broj: KT-RZ-10/05 od 03.10.2005.godine upućen MKSJ, 
54. Odgovor MKSJ na zahtjev Tužilaštva BiH od 08.09.2005.godine, 
55. Odgovor MKSJ od 02.09.2005.godine, na zahtjev Tužilaštva BiH sa popisom priloga (engleska 

verzija), 
56. Dopis MKSJ uz dostavljeni CD zaprimljen u Tužilaštvu BiH 27.06.2005-godine, 
57. Dopis MKSJ od 04.10.2005.godine, 
58. Dopis Zamjenika tužitelja MKSJ od 09.09.2005.godine, 
59. Interni memorandum MKSJ Tužilaštvu BiH od 21.11.2005.godine, 
60. Zahtjev  Tužilaštva BiH za pomoć - saradnju  Tužilaštvu  za ratne  zločine Republike Srbije od 

28.11.2005.godine, 
61. Dopis Tužilaštva BiH broj: Str.pov.29/05 od 02.12.2005.godine, 
62. Izvod iz kaznene evidencije za Stupar Miloša, CJB Bijeljina, PS Šekovići od 16.11.2005.godine, 
63. Izvod iz kaznene evidencije za Džinić Branu, Policijska uprava Živinice, PS Kladanj od 

16.11.2005.godine, 
64. Izvod iz kaznene evidencije za Trifunović Milenka, CJB Bijeljina, PS Srebrenica od 22.11.2005. 

godine, 
65. Izvod iz kaznene evidencije za Mitrović Petra, CJB Bijeljina, PS Srebrenica od 22.11.2005.godine, 
66. Izvod iz kaznene evidencije za Radovanović Aleksandra, CJB Bijeljina, PS Srebrenica od 

22.11.2005.godine, 
67. Izvod iz kaznene evidencije za Stevanović Miladina, CJB Bijeljina, PS Srebrenica od 

22.11.2005.godine, 
68. Izvod   iz  kaznene  evidencije  za  Jakovljević  Slobodana,  CJB  Bijeljina,  PS Srebrenica od 

22.11.2005.godine, 
69. Izvod   iz  kaznene  evidencije  za  Maksimović  Velibora,  CJB  Bijeljina,  PS Srebrenica od 

22.11.2005.godine, 
70. Dopis MUP-a RS od 22.11.2005.godine o dostavi spiskova pripadnika U odreda, 
71. Odgovor MUP RS na istragu koju je naredio Karadžić dana 01.04.96. u vezi sa Srebrenicom, BSC-

P714b, (bosanski i engleski jezik), 
72. Polugodišnji  izvještaj  MUP-a RS,  Specijalne brigade policije,  Drugi  odred specijalne policije 

Šekovići, broj: 01/1-1-1/2-230/95 od 05.07.1995.godine, ENG-P853a (bosanski i engleski jezik), 
73. Struktura RS policije u području Drinskog korpusa od 12.07.95 .-P3 63, 
74. Brošura-Fotografije izdvojene iz video zapisa sa sudjenja o Srebrenioi-P22, 
75. Brošura-Knjiga za identifikaciju bos.Muslimana-P23, 
76. Fot.raskršća načinjena sa brda u pravcu Konjević Polja-P8.1, 
77. Foto Bratunca načinjena iz vazduha-P12.1, 
78. Foto Bratunca, načinjena iz vazduha, označena od strane svjedoka za vrijeme dokazivanja-P677, 
79. Foto Bratunca, načinjena iz vazduha-PI2.1 
80. Foto dolazak buldožera 05.07.95. sa tragovima kamiona-P8.9, 
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81. Foto dolazak buldožera 05.07.95. sa tragovima prikolice i traktora-P8.11, 
82. Foto dolazak buldožera 27.07.95. sa tragovima kamiona-P8.10, 
83. Foto dolazak buldožera 27.07.95.-P8.8, 
84. Foto dolazak buldožera 27.07.95.-P8.12, 
85. Foto dolina Sandići, načinjena iz vazduha-P9.3, 
86. Foto doline Sandići 13.07.95.-P9.1, 
87. Foto doline Sandići, uvećano-P9.2, 
88. Foto Glogova 05.07.95., sa bilješkom-P11.2, 
89. Foto Glogova načinjen iz vazduha, sa biljeskom-P 11.1, 
90. Glogova načinjena iz vazduha od 17.07.95.-P11.3, 
91. Foto Glogove od 17.07.95. označena od strane svjedoka za vrijeme saslušanja-P679, 
92. Foto Konjević Polja od 14.08.95.-P8.4, 
93. Foto LK ............... iz Glogove-P657, 
94. Foto načinjena iz pravca Bratunca, sa područjem izmedju Kravica i Sandica, sa označenim 

skladistem-P9,5, 
95. Foto otiska cipela pod prozorom-P10.7, 
96. Foto područja načinjena iz vazduha, sa bilješkama-P8.5, 
97. Foto Potočara, načinjena iz vazduha 13.07.95.-P50, 
98. Foto Potočara, načinjena iz zraka 13.07.95., sa biljeskarna-P51, 
99. Foto skladišta u Kravicama, načinjena iz P-10.1, označena od strane svjedoka-P60, 

100.  Fotografija skladišta u Kravicama, označena od strane svjedoka za vrijeme saslusanja-P678, 
101.  Foto stražnjeg dijela skladišta sa ostacima kukuruzista-PlO.6, 
102.  Foto tavanice zapadnog dijela sa tragovima krvi-P10.5, 
103.  Foto unutrašnjeg zapadnog dijela skladišta sa mrljama od krvi na zidu-P10.4, 
104.  Fotografija područja sa grobnicama načinjena iz helikoptera-P6.1, 
105.  Karta koja prikazuje kretanje muslimanske kolone-P138, 
106.  Karta koja prikazuje kretanje muslimanskih kolonja, razbijenih na sjever i jug-P24, 
107.  Karta koja prikazuje primarne grobnice 1 i 2 u Glogovu-P566, 
108.  Karta koja prikazuje selo Kravice i cestu u Kravicama-P674, 
109.  Karta Kravice-P4.3, 
110.  Masovne grobnice u području Tatara-Bratunac, 27.07.95-P567, 
111.  Panorama skladišta u Kravicama-P10.3, 
112.  Pogled na Bijelu kuću sa stvarima razbacanim naokolo-P9.4, 
113.  Foto skladište u Kravicama, 13.07.95.-P10.2, 
114.  Foto skladište, načinjena iz vazduha-P 10.1, 
115.  Srebrenica i Žepa, juli 95, 
116.  Uvećana foto.otiska cipele pod prozorom-P 10.8,  
117.  Uznemirena zemlja, Glogova, 09.11.95.-P571, 
118.  Uznemirena zemlja, Glogova, 30.10.95-P570, 
119.  Video foto- tijela ispred skladišta u Kravicama, načinjena iz P-21-P10.11, 
120.  Film ............... sa DVD-a (komplet) sa transkriptom za kompilirani video zapis, -P21, (bosanski i 

engleski jezik),            
121.  Fifm sa uviđaja istražitelja ............... od 1. jula 2005.godine, sa službenom zabilješkom u prilogu. 
122.  Crtež lica mjesta Kravica, broj: 14-13/1-7-243/05 od 04.10.2005.godine, 
123.  Fotografije Džinić Brano, 21 komad, 
124.  Fotografije Maksimović Velibor, 3 komada, 
125.  Fotografije Stupar Miloš, 3 komada, 
126.  Rješenje o vanrednom unapređenju u viši čin Trifunović Milenka, MUP RS Sarajevo, broj: 08/1-

134-5586 od 24.04.1996.godine, 
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127.  Rješenje o vanrednom unapređenju u viši čin Džinić Brane, MUP RS Sarajevo, broj: 08/1-134-5544 
od 24.04.1996.godine. 

128.  Rješenje o utvrđivanju čina Džinić Brane, MUP RS Sarajevo, broj: 08/1-134-91 od 
20.10.1995.godine, 

129.  Rješenje o rasporedu na radno mjesto komadanta Odreda policije Šekovići Stupar Miloša, MUP RS, 
Sarajevo, broj: 09-6539 od 24.02.1994.godine, 

130.  Rješenje Republike Srpske, Opštine Šekovići o utvrđivanju statusa borca I kategorije Stupar Milošu, 
broj: 701/01 od 30.04.2001.godine, 

131.   Uvjerenje Ministarstva odbrane Odsjek Srebrenica, na ime Jakovljević Slobodan, broj: 02-835-
4/529/96 od 08.07.1996.godine, 

132.  Uvjerenje MUP-a RS na ime Jakovljević Slobodan, broj: 01/1-1.4/2-178/97 od 29.05.1997.godine, 
133.  Rješenje   Republike   Srpske,   Opštine   Skelani   o   priznanju   statusa   borca Stevanović 

Miladina, broj: 04-56/1253/00 od 10.10.2000.godine, 
134.  Rješenje o vanrednom unapređenju neposredno u viši Čin Stevanović Miladinu, MUP RS broj: 

08/1-134-5579 od 24.04.1996.godine, 
135.  Potvrda   MUP   RS,   CJB   Bijeljina   PS   Srebrenica   -   SOP   Skelani   od 22.04.2005.godine o 

predaji oružja, (AP-M-70, fabrički broj 698529 i tri okvira), 
136.  Rješenje    MUP    RS,    CJB    Bijeljina    broj:     12-05/1-141-1138-783    od 15.03.2005.godine, 
137.  Rješenje o prestanku radnog odnosa Maksimović Veliboru, MUP RS broj: 09/3-126-2202 od 

21.04.1997.godine, 
138.  Rješenje   Republike   Srpske,   Opštine   Skelani   o   priznanju   statusa   borca Maksimović 

Veliboru, broj: 04-56-722/00 od 05.07.2000.godine, 
139.  Rješenje MUP-a RS o rasporedu Maksimović Velibora na radnu obavezu u Odredu specijalne 

policije Šekovići, broj: 09/3-120-2325 od 23.02.1995.godine, 
140.  Uvjerenje Republika Srpska, Ministarstvo odbrane, odsjek Skelani, broj: 02-800-343/97 od 

02.06.1997.godine, 
141.  Uvjerenje Republika Srpska, Ministarstvo odbrane, odsjek Skelani, broj: 02-800-563/97 od 

14.08.1997.godine, 
142.  Rješenje MUP-a RS o prijemu u radni odnos Živanović Dragiše u II OP za ATD Šekovići počev od 

01.06.1993, broj: 09/3-120-752 od 24.02.1997.godine, 
143.  Rješenje Javnog fonda za penzijsko-invalidsko osiguranje o priznanju staža u dvostrukom trajanju 

Živanović Dragiši, broj: 9306156874 od 22.10.1997.godine, 
144.  Rješenje o utvrđivanju čina Živanović Dragiši, MUP RS, broj: 08/1-134-144 od 20.10.1995.godine, 
145.  Rješenje o vanrednom unapređenju u neposredno viši čin Živanović Dragiše, MUP RS, broj: 08/1-

134-5533 od 24.04.1996.godine, 
146.  Rješenje MUP-a RS o rasporedu Živanović Dragiše na radnu obavezu u Odredu specijalne policije 

Šekovići, broj: 09/3-120-4191 od 01.11.1994.godine, 
147.  Uvjerenje  MUP-a Republika Srpske  broj:  01/1-1.4/2-650/96  od 1.10.1996.godine,6 
148.  Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvomik, broj: 01-01-0211-206/95 od 17.07.1995. godine, 
149.  Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvomik, broj:  01-16-02/1-231/95    od 28.07.1995.godine, 
150.  Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvornik, broj: 12-6/08-534/95 od 19.07.1995. godine, 
151.  Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvomik, broj: 01-16-02/1-205/95 od 15.07.1995. godine, 
152.  Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvomik, broj: 01-16-02/1-221/95 od 22.07.1995. godine, 
153.  Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvomik, broj: 01-16-02/1-206/95 od 17.07.1995. godine,7 
154.  Zapisnik o pretresanju stana, drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istrage i 

                                                           
6 Dokazi od 123-147, pribavljeni pretresima kuća i stanova optuženih, izvršenih po Naredbi 

Suda BiH broj: X-KRN-05/24 od 07.09.2005.godine, 
7 Dokazi od 148-153 dostavljeni od Tužilaštva MKSJ naCD-u uz popratno pismo od 
24.06.2005.godine, 
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zaštitu, broj: 4-14-/2-5/05 od 12.09.2005.godine, 
155.  Poseban službeni izvještaj o kriminaHstičko-tehničkom pregledu lica mjesta, CJB Bijeljina, broj: 

12-1/02-230-KTI-250/05 od 13.09.2005. godine; 
156.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istrage i zaštitu, broj: 14-04/2-

5/05 od 12.09.2005. godine; 
157.  Zapisnik o pretresanju stana, drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istrage i 

zaštitu, broj: 14-04-/2-3/05 od 12.09.2005.godine, 
158.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istrage i zaštitu, broj: 14-04/2-

3/05; 
159. Zapisnik o pretresanju stana, drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istrage i 

zaštitu, broj: 14-04-/2-7/05 od 12.09.2005.godine, 
160.  Poseban službeni izvještaj o kriminalističko-tehničkom pregledu lica mjesta, CJB Bijetjina, broj: 

12-02/5-233-211/05 od 14.09.2005. godine; 
161.  Izvještaj sačinjen dana 13.09.2005. godine, Državna agencija za istrage i zaštitu, broj: 14-13/03-

4/05 od 13.09.2005. godine; 
162.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istrage i zaštitu, broj: 14-04/2-

7/05 od 12.09.2005. godine; 
163.  Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-2/05 od 12.09.2005. godine; 
164.  Službena zabilješka Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/1-4/05 od 13.09.2005. godine; 
165.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2/05 

od 12.09.2005. godine; 
170.  Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-1/05 od 12.09.2005. godine;  
171.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

1/05 od 12.09.2005. godine;  
172.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

4/05 od 12.09.2005. godine;  
173.  Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-4/05 od 12.09.2005. godine;  
174.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

4/05 od 12.09.2005. godine;  
175.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

4/05 od 12.09.2005. godine;  
176.  Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-8/05 od 12.09.2005. godine;  
177.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna   agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

8/05 od 12.09.2005. godine (dva lista);  
178.  Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-9/05 od 12.09,2005. godine;  
179.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna   agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

9/05 od 12.09.2005. godine;  
180.  Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-10/05 od 12.09.2005. godine;  
181.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna   agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

10/05 od 12.09.2005. godine;  
182.  Izvještaj o poduzetim mjerama i radnja po naredbi Suda BiH, Državna agencija za istrage i zaštitu 

broj: 14-04/2-S1V05 od 13.09.2005. godine;  
183.  Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 
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zaštitu broj: 14-04/2-12/05 od 12.09.2005. godine;  
184.  Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-6/05 od 12.09.2005. godine;  
185.  Izvještaj nakon izvršenog pretresa po naredbi Suda BiH, Državna agencija za istrgu i zaštitu broj: 

14-13/3-5/05 od 13.09.2005. godine;  
186.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna   agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

12/05 od 12.09.2005. godine;  
187.  Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna   agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

6/05 od 12.09.2005. godine;  
188.  Fotodokumentacija CJB Bijeljina PS Bratunac (pretres kuće Džinić Brane) od 12.09.2005. godine;  
189.  Fotodokumentacija CJB Bijeljina broj: 12-02/5-233-444/05 od 14.09.2005. godine (pretres kuće 

Jakovljević Slobodana);  
190.  Fotodokumentacija CJB Bijeljina broj: SL/05 od 14.09.2005. godine (pretres kuće Matić Milovana); 
191.  Fotodokumentacija CJB Bijeljina broj: 17/05 od 14.09.2005. godine (tim 9);  
192.  FotodokumentacijaCJB Bijeljina broj: 12-02/5-206/05 od 14.09.2005. godine; 
193.  Fotodokumentacija CJB PS Ugljevik broj:  12-4/02-KT-66/05 od  14.09.2005. godine (pretres kuće 

Stupar Miloša) 
194.  Fotodokumentacija CJB Bijeljina SJB Zvomik (pretres kuće Trifunović Milenka); 
195. Fotodokumentacija CJB Bijeljina PS Vlasenica broj: 12-1-9/02-230-73/05 od 14.09.2005.godme 

(pretres kuće Mitrović Petra); 
196. Fotodokumentacija CJB Bijeljna PS Bratunac Krug ZZ Kravice (skica lica mjesta SJB Bijeljina PS 

Bratunac krug ZZ Kravica) 
197.  Skica lica mjesta CJB Bijeljina broj: 12-02/5-206/05 od 13.09.2005. godine; 
198.  Skica lica mjesta CJB Bijeljina PS Bratunac, Krug ZZ Kravice, 
199.  Presuda MKSJ, Radislav Krstić, (IT-98-33),  
200.  Presuda MKSJ, Momir Nikolić, (IT-02-60/1-S),  
201.  Presuda MKSJ, Dragan Obrenović, (IT-02-60/2-S),  
202.  Presuda MKSJ, Miroslav Deronjić, (IT-02-61-S)  
203.  Presuda MKSJ, Vidoje Blagojević (IT-02-60-T), 
204. Izvod iz kaznene evidencije za Matić Milovana, CJB Bijeljina PS Bratunac, broj: 12-1-7/02-235-

121/05 od 24.11.2005.godine. 
205. Odgovor MKSJ na zahtjev za pomoć, od 30.11.2005.  
206.  Dopis MKSJ sa popisom materijala vezanog za Dragomira Vasića,  
207.  Odlikovanje Predsednika Republike Srpske Ordenom Karađorđeve zvezde Republike Srpske III 

reda Milošu Stuparu, od 17.11.1995.godine, (plaketa i orden). 
 

5) Prijedlog za pri hvatanje dokazanih činjenica utvrđenih presudom MKSJ Radislav Krstić broj; IT-
98-33-A od 19.04.2004. godinet u smislu Člana 4. Zakona o ustupanju predmeta od strane 
Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju Tužilaštvu BiH i korištenju dokaza pribavljenih od 
Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju u postupcima pred sudovima u Bosni i 
Hercegovini: 

 

1.  Po zauzimanju Srebrenice u julu  1995., snage bosanskih Srba skovale su i sprovele plan da iz 
enklave odvezu sve žene, djecu i starce bosanske Muslimane (par. 52). 

2.  Nakon zauzimanja Srebrenice u julu 1995., snage bosanskih Srba su pogubile nekoliko hiljada 
muškaraca bosanskih Muslimana. Ukupan broj pogubljenih kreće se vrlo vjerovatno između 7000 i 
8000 muškaraca (par. 84). 
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3.  Nakon zauzimanja Srebrenice u julu 1995., snage bosanskih Srba skovale su i sprovele  plan da 
pogube  Što je  više  moguće vojno  sposobnih  muškaraca bosanskih Muslimana koji su se nalazili 
u enklavi (par. 87). 

4.  Tokom razdoblja od nekoliko sedmica, u septembru i početkom oktobra 1995., snage bosanskih 
Srba su otvorile jedan dio primarnih masovnih grobnica u kojima su se nalazila tijela pogubljenih 
muškaraca bosanskih Muslimana i ta tijela ponovo pokopali u sekundarne grobnice na još 
zabačenijim lokacijama (par. 78).  

5.  Cilj plana Drinskog korpusa za operaciju "Krivaja 95" bio je da se srebrenička "zaštićena zona" 
svede na svoje gradsko središte kao korak ka ostvarenju šireg cilja VRS-a da bosansko-
muslimansko stanovništvo gurne u humanitarnu krizu i da na kraju eliminiše enklavu (par. 121). 

6.  Granatiranje, Srebrenice, koje je izvršio Drinski korpus 10. i 11.jula 1995.,bilo je sračunato da 
zastraši bosansko-muslimansko stanovništvo i da ga istjera iz grada Srebrenice, a time i iz tog 
područja (par. 125). 

7.  Drinski korpus je odigrao značajnu ulogu u obezbjeđivanju autobusa i drugih vozila korišćenih za 
odvoženje bosansko-muslimanskih žena, djece i staraca iz baze u Potočarima  12. i  13. jula 1995., 
te u nabavci goriva potrebnog za sprovodenje tog zadatka (par. 142). 

8.  Oficiri komande Drinskog korpusa i jedinice korpusa su 12. i 13. jula 1995. bile u Potočarima i 
nadgledali odvoženje bosansko-muslimanskih civila sa tog područja (par. 144). 

9.  Napuštanje područja nekadašnje enklave od strane bosansko-muslimanskih civila iz Srebrenice, 
koji su autobusima 12. i 13. jula 1995. odvezeni iz Potočara, nije rezultat   njihovog   slobodnog   
izbora.   Ljudstvo   Drinskog   korpusa   koje  je sudjelovalo u operaciji transportovanja znalo je da 
je VRS prisilio bosansko-muslimansko stanovništvo da napusti to područje (par. 149). 

10. Pripadnici Drinskog korpusa koji su se 12. i 13. jula 1995. nalazili u bazi u Potočarima, morali su 
biti svjesni katastrofalne humanitarne situacije u kojoj su se nalazili izbjegli bosanski Muslimani i 
zlostavljanja od strane snaga bosanskih Srba, ali na to nisu reagovali (par. 155). 

11. Pripadnici Drinskog korpusa koji su 12. i 13. jula 1995. bili u bazi u Potočarima, znali su da se 
prema muškarcima bosanskim Muslimanima, razdvojenima od žena,  djece   i  staraca,   ne  postupa  
u  skladu  sa  prihvaćenom  praksom  za pronalaženje počinilaca ratnih zločina, te da vlada užasna 
neizvjesnost u vezi sa sudbinom tih muškaraca. Komanda Drinskog korpusa isto je tako znala da se 
odvojeni muškarci iz Potočara odvode na mjesta zatočenja u Bratuncu autobusima koji su inače 
korišćeni za prevoz žena, djece i staraca, što je sve nadgledao Drinski korpus (par. 161). 

12. Neposredno nakon zauzimanja Srebrenice nije bilo poznato gdje se nalazi 28. divizija ABiH.[455] 
To je VRS-u stvaralo velike brige jer je postojala mogućnost da se snage 2. korpusa ABiH, koje su 
napadale iz pravca Tuzle i Kl a d nj a, povezu s elementima 28. divizije.[456] Uhvaćene radio-
poruke ukazuju na to da je VRS za formiranje kolone prvi put saznao 12. jula 1995. oko 03:00 
sata.[457] Na sastancima u hotelu "Fontana" 11. i 12. jula 1995. general Mladić je pokušao da 
ishodi predaju snaga ABiH-a na području bivše enklave. Međutim, u tome nije uspio tako da su 
narednih dana jedinice VRS-a, uključujući i jedinice Drinskog korpusa koje nisu bile angažovane u 
pohodu na Žepu, raspoređene na zadatak da blokiraju kolonu.[458] Osim ovih jedinica Drinskog 
korpusa, u akciji blokiranja kolone dejstvovale su i jedinice van sastava Drinskog korpusa, 
uključujući jedinice specijalne brigade policije Ministarstva unutrašnjih poslova (MUP-a), 
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elemente bataljona vojne policije 65. zaštitnog puka, a kasnije i elemente opštinske policije.[459] 
Niz prisluškivanih razgovora registrovanih tokom 12. i 13. jula 1995. otkriva da su Drinski korpus 
[460] i VRS uopšte [461] sticali sve više saznanja o koloni.                                                             

13. Otprilike trećinu kolone bosanskih Muslimana činili su vojnici 28. divizije, a oko dvije trećine bili 
su muškarci civili, bosanski Muslimani iz Srebrenice. 

14. U periodu od  12. do  18. jula 1995., brigade Drinskog korpusa, a posebno Bratunačka i Zvomička 
brigada, bile su angažovane u borbenim dejstvima protiv kolone bosanskih Muslimana koja se 
nastojala probiti na teritoriju pod kontrolom bosanskih  Muslimana.  Te su brigade u  komandu  
Drinskog  korpusa stalno dostavljale izvještaje o događajima u vezi s kolonom (par. 166). 

15. Komanda Drinskog korpusa je od  12. jula  1995.  znala da u njenoj zoni odgovornosti snage 
bosanskih Srba zarobljavaju bosanske Muslimane iz kolone. Osim toga, komanda Drinskog 
korpusa je bila obaviještena o politici Glavnog štaba da se blokiraju i zarobe muškarci bosanski 
Muslimani iz kolone, a Glavni štab je izdao direktivu da jedinice Drinskog korpusa postave zasjede 
koloni (par. 170). 

16. Jedan oficir iz komande Drinskog korpusa je nastavio da rukovodi kretanja autobusa u zoni bivše 
enklave u kojoj su držali zarobljenike, uprkos činjenici daje odvoženje bosansko-muslimanskih 
žena, djece i staraca iz enklave već bilo završeno sat vremena prije toga 

17. Komanda Drinskog korpusa je znala da je 13. jula 1995. na cesti Bratunac-Konjević Polje 
zarobljeno na hiljade bosanskih Muslimana (par. 178). 

18. Bratunačka brigada Drinskog korpusa morala je znati da su između 12. i 15. jula 1995. u Bratuncu 
bile zatočene hiljade bosansko-muslimanskih zarobljenika. Vojna policija Bratunačke brigade je 
14. i 15. jula 1995. bila angažovana na sprovođenju tih zarobljenika na lokacije za zatocenje na 
sjeveru (par. 181). 

19. Bratunačka brigada Drinskog korpusa morala je znati da su između 12. i 15. jula 1995. u Bratuncu 
bile zatočene hiljade bosansko-muslimanskih zarobljenika. Vojna policija Bratunačke brigade je 
14. i 15. jula 1995. bila angažovana na sprovođenju tih zarobljenika na lokacije za zatočenje na 
sjeveru (par. 181). 

20. Komanda Drinskog korpusa morala je znati da su muškarci bosanski Muslimani bili zatočeni u 
Bratuncu između 12. i 15. jula 1995., ta da su ih, nakon što je dovršeno odvođenje bosansko-
muslimanskih žena, djece i staraca, prevezli na sjevernije lokacije za zatocenje (par. 186). 

21. Autobusi koje je nabavio Drinski korpus korišćeni su za prevoz zarobljenih bosanskih Muslimana 
na mjesta zatočenja i pogubljenja. Komanda Drinskog korpusa je 12. i 13. jula 1995. morala biti 
obaviještena o preraspoređivanju autobusa s prvobitnog zadatka prevoženja bosansko-
muslimanskih žena, djece i staraca na zadatak prevoženja muškaraca iz Potočara u Bratunac, a od 
večeri 13. jula 1995., komanda Drinskog korpusa morala je znati da se autobusi daju na dalje 
korišćenje za prevoz zarobljenih bosanskih Muslimana sjeverno, u Zvorniku (par. 184).                          

22. Od 13.jula 1995., Zvomička brigada je znala za planove da se zarobljeni bosanski Muslimani 
dovedu u njenu zonu odgovornosti, te je počela pripremati lokacije za njihovo zatočenje. Zvomička 
brigada je od 14. jula 1995. znala da su u širem području Zvornika raspoređene hiljade zarobljenih 
bosanskih Muslimana (par. 191). 
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23. U skladu sa naređenjem koje je general Krstić izdao 13. jula 1995., jedinice Drinskog korpusa bile 
su uključene i u operacije asanacije terena u zoni bivše enklave. Tri jedinice  potčinjene   Drinskom   
korpusu   Bratunačka   brigada, Samostalni bataljon Skelani i Milićka brigada dobile su direktive da 
sprovedu pretres terena bivše srebreničke enklave i njene okoline u potrazi za zaostalim bosanskim 
Muslimanima i da do 17. jula 1995. generalu Krstiću podnesu izvještaj o učinjenom. Pukovnik 
Ignjat Milanović, načelnik za protivvazdušnu odbranu Drinskog korpusa, na to je generalu Krstiću 
15. jula 1995. odgovorio izvještajem o stanju u zonama Bratunačke brigade, Milićke brigade i 
Samostalnog bataljona Skelani. Način izvršenja naredbe naime ukazuje na to da su snage 
Drinskoga korpusa usko surađivale sa drugim snagama, bilo da se radi o vojnim (65. zaštitni puk) 
ili policijskim (MUP). 

24. Komanda Drinskog korpusa je morala znati da zarobljenike prevoze u skladište u Kravici budući 
da su autobusi sa transporta bosansko-musiimanskih žena, djece iz staraca iz Potočara 
preraspoređeni na taj zadatak. Štaviše, s obzirom na blizinu Bratunačke brigade Drinskog korpusa 
mjestu pogubljenja i ukopa, te zbog golemih razmjera egzekucija, Pretresno vijeće je uvjereno da je 
Drinski korpus uvečer 13. jula 1995. itekako morao znati za činjenicu da su u skladištu u Kravici 
izvršene egzekucije. Skladište se nalazilo na glavnoj cesti između Bratunca i Konjević Polja koju 
su vojna vozila toga dana itekako koristila. Neke od bosansko-musiimanskih izbjeglica izjavile su 
da su 13. jula 1995., prolazeći kroz Kravicu, iz autobusa vidjele leševe muškaraca kako leže na 
poljani i muškarce postrojene sa rukama vezanima na potiljku.[592] Buka i intenzivna aktivnost u 
vezi s tim zločinom masovnih razmjera nisu mogli proći neopaženo u Drinskom korpusu. 

25. Međutim, komanda Drinskog korpusa je morala znati da se zarobljenici odvoze u skladište u 
Kravici, a sa 13. julom 1995. uveče, Drinski korpus je morao znati da su u skladištu u Kravici 
izvršene egzekucije (par. 215). 

26. Optužba  nije  uspjela  dokazati  da  su jedinice  Drinskog  korpusa  znale   ili učestvovale u 
egzekucijama muškaraca bosanskih Muslimana koje su izdvojili u Tišći. Bez obzira na to, sigurno 
je da je Milićka brigada znala da se muškarci bosanski Muslimani u Tišći izvode iz autobusa i 
odvode na posebne lokacije (par. 219). 

27. Uveče 13. jula 1995., komanda Drinskog korpusa morala je biti svjesna plana VRS-a da pogubi 
sve te hiljade vojno sposobnih muškaraca i dječaka bosanskih Muslimana, zarobljenih na području 
bivše enklave nakon zauzimanja Srebrenice (par. 295). 

28. Dana 12. i 13. jula 1995., Drinski korpus je znao da u Potočarima muškarce bosanske Muslimane 
odvajaju od žena, djece i staraca, da ih kod Tišće iskrcavaju iz autobusa i zatočavaju, i daje daljnja 
sudbina tih muškaraca ozbiljno dovedena u pitanje. Od večeri 12. jula 1995. Drinski korpus je znao 
za zarobljavanje bosanskih Muslimana iz kolone koja se nastojala probiti van enklave i za 
odvođenje hiljada tih zarobljenika cestom Bratunac Konjević Polje 13. jula 1995. godine. 

29. Čin zarobljavanja sam po sebi nije bio protivpravan. On možda i jeste bio dio plana da se provjeri 
ima li među njima ratnih zločinaca, odnosno da se oni na kraju razmijene za bosansko-srpske ratne 
zarobljenike.  Međutim,  uskoro je postalo očigledno da se ne radi o tome. Planovi bosanskih Srba 
sa bosansko-muslimanskim muškarcima doživjeli su radikalne izmjene u svjetlu saznanja daje 12. i 
13. jula 1995. zarobljeno nekih 6000 ljudi iz kolone koja je bježala kroz šumu. 

30. Dana 13. jula 1995., komanda Drinskog korpusa neizbježno je morala znati da su hiljade tih 
zarobljenih muškaraca bosanskih Muslimana odvedene u skladište u Kravici, i to autobusima koje 
je Drinski korpus prvobitno nabavio za transport bosansko-muslimanskih izbjeglica iz Potočara, te 
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da su kasnije istoga dana ti muškarci pogubljeni. Komanda Drinskog korpusa takođe je morala 
znati da ostatak muškaraca bosanskih Muslimana nije odveden u regularne objekte za ratne 
zarobljenike, nego da su oni zatočeni u Bratuncu i da se niko nije pobrinuo za hranu, vodu i 
podmirivanje ostalih osnovnih potreba za njih. Zbrinjavanje hiljada zatvorenika bio bi itekako velik 
zadatak. Ipak, ne postoje dokazi da je u tom pravcu išta bilo preduzeto, kao niti da se komanda 
Drinskog korpusa nastojala informisati o tome šta se planira uraditi sa zarobljenim bosanskim 
Muslimanima. 

31. Takođe je očigledno daje 13. jula 1995., kad je jedno vozilo poslato u izviđanje mogućih mjesta 
zatočenja, Zvornička brigada znala za planove da se zarobljeni bosanski Muslimani odvezu 
sjevernije, na mjesta unutar njene zone odgovornosti. Ta odluka da se oni transportuju na 
zabačenije sjevernije lokacije (opet bez opskrbe hranom i vodom), umjesto u regularne objekte za 
ratne zarobljenike, bila je nedvosmislen znak daje počelo sprovođenje plana masovne egzekucije. 

32. Pretresno vijeće konstatuje da je komanda Drinskog korpusa do večeri 13. jula 1995. morala znati 
da VRS planira da pogubi sve te hiljade vojno sposobnih muškaraca bosanskih Muslimana, 
zarobljenih na području bivše enklave.  

33. Komanda Drinskog korpusa je i nakon zauzimanja Srebrenice nastavila da vrši svoje komandne 
ingerencije u odnosu na sebi potčinjene brigade, a njena komandna uloga nije bila suspendovana 
učešćem Glavnog Štaba VRS-a odnosno organa bezbjednosti u aktivnosti nakon zauzimanja 
Srebrenice (par. 276). 

34. Drinski korpus je bio itekako svjestan prisustva jedinica MUP-a unutar svoje zone odgovornosti, 
kao i dejstava jedinica MUP-a na blokiranju i zarobljavanju muškaraca bosanskih Muslimana iz 
kolone (par. 289). 

35. Komanda Drinskog korpusa je znala da su njoj potčinjene jedinice, počevši od 14. jula 1995., bile 
umiješane u pogubljenjima muškaraca bosanskih Muslimana (par. 296). 

36. General   Krstić  je naredio da se nabave autobusi za prevoz bosansko-muslimanskog stanovništva 
iz Potočara 12. i 13. jula 1995. Svojim podređenima je naredio da obezbijede cestu kojom će 
autobusi ići za Kladanj. On je nadzirao cjelokupni tok operacije prevoza (par. 347). 

37. General Krstić se 12. jula 1995. rano poslijepodne zadržao jedan ili dva sata u PotoČarima, gdje je 
s ostalim oficirima VRS-a, uključujući i generala Mladića, nadgledao odvoženje žena, djece i 
staraca bosanskih Muslimana. Budući da je tada bio u Potočarima, general Krstić je morao znati za 
užasne uslove u kojima su se nalazili izbjegli bosanski Muslimani, te da su vojnici VRS-a tog dana 
s njima loše postupali (par. 354). 

38. General   Krstić je  svojim   podređenima   izdao   naređenje   da   se   bosansko-muslimanskim 
civilima koji se odvoze iz Potočara ne smije ništa loše desiti (par. 358). 

39. S obzirom daje 12. jula 1995. poslijepodne bio u "bijeloj kući", general Krstić je morao znati da su 
odvojeni muškarci zatočeni u užasnim uslovima i da se s njima ne postupa u skladu s prihvaćenom 
praksom traženja počinioca ratnih zločina. General Krstić je morao shvatiti, kao što su shvatili svi 
svjedoci koji su tog dana bili unutar ili u okolini baze, da vlada užasavajuća neizvjesnost po pitanju 
sudbine izdvojenih muškaraca. No, general Krstić nije ništa učinio kako bi od generala Mladića ili 
bilo kog drugog dobio razjašnjenja o daljoj sudbini tih muškaraca (par. 367). 
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40. Dana 12. jula 1995., general Krstić je morao znati da se muškarci kod Tišće izvode iz autobusa i 
odvode na lokacije za zatočenje. Međutim, optužba nije dokazala da je on tada znao da im je 
konačna sudbina smrt pogubljenjem (par. 369). 

41. General Krstić je bio u potpunosti obaviješten o razvoju događaja u vezi sa kretanjem kolone 
bosanskih Muslimana, te je do 13. jula 1995. uveČe saznao da su snage bosanskih Srba unutar 
njegove zone odgovornosti  zarobile hiljade bosanskih Muslimana iz kolone (par. 377).  

42. Od 13. jula 1995., komanda Drinskog korpusa morala je znati za plan da se pogube svi vojno 
sposobni muškarci bosanski Muslimani iz Srebrenice, a od 14. jula 1995., komanda Drinskog 
korpusa morala je znati da potčinjene jedinice Drinskog korpusa učestvuju u masovnim 
pogubljenjima. S obzirom na položaj koji je imao u komandi Drinskog korpusa, prvo kao načelnik 
štaba, a zatim kao komandant od 13. jula 1995. uveče; general Krstić je takođe morao to znati (par. 
379). 

43. Jasno je da su nakon povlačenja 28. divizije iz enklave poslije zauzimanja Srebrenice, snage MUP-
a bile uključene u "završne" operacije. Jedinice MUP-a bile su prisutne u Potočarima i takode 
razmještene duž ceste Bratunac - Konjević Polje gdje su 13. jula 1995. učestvovale u blokiranju 
kolone i zarobljavanju velikog broja muškaraca bosanskih Muslimana iz nje 

44. Operacija zarobljavanja i zatočavanja muškaraca bosanskih Muslimana bila je dobro organizovana 
i obimna. 

45. Nakon zauzimanja Srebrenice u julu 1995. bosanski Srbi skovali i sproveli plan da pogube što je 
moguće više vojno sposobnih muškaraca bosanskih Muslimana koji su se nalazili u enklavi. 

46. Pretresno vijeće konstatuje da je Bratunačka brigada Drinskog korpusa morala znati da su između 
12. i 15. jula 1995. u Bratuncu bile zatočene hiljade bosansko-muslimanskih zarobljenika. 

47. U ovom slučaju nije osporeno da je postojao oružani sukob između BiH i njenih oružanih snaga s 
jedne i Republike Srpske i njenih oružanih snaga s druge strane. Nema sumnje da je do krivičnih 
djela iznesenih u optužnici došlo ne samo u okviru tog sukoba, nego i u uskoj vezi sa njim. 

48.... svi vojno sposobni muškarci bosanski Muslimani koji su zarobljeni ili su na neki drugi način 
dospjeli u ruke srpskih snaga bili sistematski pogubljivani. Rezultat toga bio je da je većina vojno 
sposobnih muškaraca bosanskih Muslimana koji su pobjegli iz Srebrenice u julu 1995. ubijena 

49. ... plan da se područje Srebrenice etnički očisti eskalirao 13. jula, uključivši još jednu mnogo 
podmukliju dimenziju: ubijanje svih vojno sposobnih bosansko-muslimanskih muškaraca 
Srebrenice, Prebacivanje muškaraca nakon izvršene provjere kako bi se utvrdilo ima li ratnih 
zločinaca Što je bio navodni razlog za njihovo odvajanje od žena, djece i starijih osoba u 
Potočarima na teritoriju pod kontrolom bosanskih Muslimana ili u zatvore, kako bi ondje čekali na 
razmjenu zarobljenika, shvaćeno je u jednom trenutku kao neodgovarajući način za postizanje 
etničkog čišćenja Srebrenice. Cilj novostvorenog udruženog zločinačkog poduhvata generala 
Mladića i ljudstva Glavnog štaba VRS-a bio je da se, uz prisilno premještanje žena, djece i staraca, 
muškarci pobiju. Pretresno vijeće je zaključilo daje ta kampanja ubijanja svih vojno sposobnih 
muškaraca sprovedena kako bi se zagarantovalo da bosansko-muslimansko stanovništvo bude 
zauvijek izbrisano iz Srebrenice, te stoga predstavlja genocid  

50. Pretresno vijeće smatra da forenzičkj dokazi koje je izvela optužba potkrepljuju svjedočenja 
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preživjelih da su po zauzimanju Srebrenice u julu 1995. hiljade muškaraca bosanskih Muslimana iz 
Srebrenice ubijene tokom pomno isplaniranih i metodičnih masovnih egzekucija. 

51. Pretresno vijeće se uvjerilo da su u julu 1995. snage bosanskih Srba, nakon pada Srebrenice, 
pogubile nekoliko hiljada muškaraca bosanskih Muslimana. Ukupan broj pogubljenih kreće se vrlo 
vjerojatno između 7000 i 8000 muškaraca. 

52. Napravljen je usaglašeni napor da se zarobe svi  vojno sposobni muškarci Muslimani. Medu 
zarobljenima našli su se, u stvari, mnogi dječaci znatno mladi od te dobi i muškarci koji su bili 
nekoliko godina stariji, a koji su ostali u enklavi nakon zauzimanja Srebrenice. Ti su se muškarci i 
dječaci našli na udaru, bez obzira na to da li su odlučili da pobjegnu u Potočare ili da se pridruže 
koloni bosanskih   Muslimana.   Operacija   zarobljavanja   i   zatočavanja   muškaraca bosanskih 
Muslimana bila je dobro organizovana i obimna. 

53. Pretresno vijeće nalazi da su nakon zauzimanja Srebrenice u julu 1995. bosanski Srbi skovali i 
sproveli plan da pogube što je moguće više vojno sposobnih muškaraca bosanskih Muslimana koji 
su se nalazili u enklavi. 

54. Činjenice opisane u prethodnim paragrafima navode na zaključak da je nakon zauzimanja enklave 
političko i/ili vojno vodstvo VRS-a formulisalo plan da se bosansko-muslimansko    stanovništvo   
trajno    ukloni    iz    Srebrenice,   nakon zauzimanja enklave. U periodu od 11. do 13. jula taj plan, 
koji se u razgovornom jeziku   naziva   "etničko   čišćenje",   ostvaren  je   uglavnom   putem   
nasilnog premještanja glavnine civilnog stanovništva iz Potočara nakon što su vojno sposobni 
muškarci odvojeni od ostatka stanovništva. General Krstić bio je ključni učesnik u tom nasilnom 
premještanju, pri čemu je usko sarađivao sa drugim vojnim starješinama iz Glavnog Štaba VRS-a i 
Drinskog korpusa. 

55. Humanitarna kriza koja je vladala u Potočarima bila je tako usko povezana sa prisilnim 
premještanjem civila i u tolikoj mu je mjeri pridonijela da je nužno morala biti dio cilja 
zločinačkog poduhvata. 

56. Radilo se o udruženom zločinačkom poduhvatu, čiji je cilj bio da se 12. i 13. jula iz Potočara 
nasilno premjeste bosansko-muslimanske žene, djeca i starci, te da se stvori humanitarna kriza koja 
će to nastojanje poduprijeti tako što će natjerati stanovništvo iz Srebrenice da pobjegne iz Potočara, 
gdje je potpuni nedostatak hrane, zaklona i nužnih usluga trebao ubrzati njihov strah i paniku, te na 
kraju dovesti do toga da spremno napuste teritoriju. 

57. Žalbeno vijeće je potvrdilo zaključak Pretresnog vijeća da su bosanski Muslimani iz Srebrenice 
bili znatni dio zaštićene grupe - bosanskih Muslimana. 

58. Bosanski Muslimani Srebrenice su činili znatni dio zaštićene grupe: nacionalne grupe bosanskih 
Muslimana. Bosanski Muslimani Srebrenice predstavljali su bosanske Muslimane   istočne  Bosne 
jer  do   1995.   većina  muslimanskog stanovništva te regije se sklonilo u srebreničku enklavu, te bi 
eliminacijom te enklave bio ostvaren cilj čišćenja cijele regije od muslimanskog stanovništva.  

59. Nakon  što je zaštićenu  grupu  definiralo  kao  nacionalnu  grupu  bosanskih Muslimana, Pretresno 
vijeće u ovom predmetu je zaključilo da dio koji je bio meta Glavnog štaba VRS-a i Radislava 
Krstića čine ili bosanski Muslimani Srebrenice ili bosanski Muslimani istočne Bosne. U Srebrenici 
je, prije no što su je 1995. godine  osvojile  snage VRS-a, živjelo približno četrdeset hiljada 
bosanskih Muslimana. To nisu bili samo muslimanski stanovnici srebreničke opštme nego i mnoge 
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muslimanske izbjeglice iz okolnih područja. 

60. Iako je to stanovništvo predstavljalo samo manji postotak ukupnog muslimanskog stanovništva 
Bosne i Hercegovine u to vrijeme, značaj srebreničke muslimanske zajednice ne sastoji se samo u 
njenoj veličini. Kao što je objasnilo Pretresno vijeće, Srebrenica (i okolno područje srednjeg 
Pođrinja) bili su od ogromne strateške važnosti za vodstvo bosanskih Srba. Bez Srebrenice, etnički 
srpska država Republika Srpska koju su željeli stvoriti ostala bi podijeljena u dva nepovezana 
dijela, i bila bi odvojena od same Srbije. 

61. Zauzimanje i etničko čišćenje Srebrenice stoga bi ozbiljno ugrozilo vojne napore države bosanskih 
Muslimana da obezbijedi svoj opstanak, Čega je muslimansko vodstvo bilo u potpunosti svjesno i 
što je nastojalo da spriječi. Kontrola nad srebreničkom regijom bila je zbog toga ključna za cilj 
nekih vođa bosanskih Srba da u Bosni osnuju održiv politički entitet, kao i za dalji opstanak naroda 
bosanskih Muslimana. Budući da se većina muslimanskih stanovnika te regije do 1995. sklonila u 
srebreničku enklavu, eliminacija enklave omogućila bi da se postigne cilj čišćenja čitave regije od 
njenog muslimanskog stanovništva. 

62. Ubijanje  vojno   sposobnih  muškaraca  predstavljalo  je  bez  sumnje   fizičko uništenje. 

63. Pretresno vijeće je utvrdilo da VRS, prilikom pogubljenja zarobljenih muškaraca bosanskih 
Muslimana, nije pravio razliku između pripadnika vojske i civila. 

64. Kao štoje već objašnjeno, razmjeri ubijanja, kao i svijest Glavnog štaba VRS-a o pogubnim 
posljedicama koje će ono imati po zajednicu bosanskih Muslimana iz Srebrenice, te druge 
aktivnosti Glavnog štaba preduzete da se obezbijedi fizičko nestajanje te zajednice, dovoljna je 
činjenična osnova za zaključak o posebnoj namjeri. Pretresno vijeće je konstatiralo,  a Žalbeno  
vijeće podržava tu konstataciju, da su ubijanje organizirali i nadzirali neki članovi Glavnog štaba 
VRS-a. 

 
6) Prijedlog za prihvaianje pismenog dokaznog materijala iz postupaka pred MKSJ u smislu člana 
4. Zakona o ustupanju predmeta odstrane Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju 
Tužilaštvu BiH i korištenju dokaza pribavljenih od Međunarodnog krivičnog suda za bivšu 
Jugoslaviju u postupcima pred sudovima u Bosni i Hercegovini: 

 
1.  Iskaz o vojnim događanjima u Srebrenici (revizija) - operacija "Krivaja 95" od 01.11.2002.godine  

............... (CD),  
2.  Izvještaj o komandnoj odgovornosti u brigade VRS-a, ............... (CD), 
3.  Nalaz vještačenja Holandskog instituta za sudsku medicinu - predmet: Istraga tekstila od 11.02.00, 

-PS64b (bosanski i engleski jezik), 
4.  Izvještaj Američke mornaričke službe za istrage o pregledu i pronalaženju dokaza iz skladišta 

Kravice, BSC-P565b (bosanski i engleski jezik), 
5.  Izvještaj dodatak nabroj nestalih i umrlih iz Srebrenice, od H.Brumborg, BSC-P726b, (bosanski i 

engleski jezik),             
6.  Izvještaj o broju nestalih i mrtvih u Srebrenici od H.Brumorg i H.Urdala,BSC-P725b, (bosanski i 

engleski jezik), 
7.  Izvještaj o pregledu i pronalaženju dokaza iz skladišta u Kravicama, BSC-P561, (bosanski i 

engleski jezik), 
8.   Izvještaj o uzorcima krvi i tkiva pronadjenim u školi na Grbavici, skladištu u Kravicama, ENG-

P563a, (bosanski i engleski jezik), 
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9.   Izvještaj OTP pod nazivom nestali iz Srebrenice-osobe koje se vode kao nestale nakon zauzimanja 
Srebrenice-P729, 

10. Lista nestalih osoba MCK-P658, 
11. Rezime  sudsko - medicinskog  dokaznog  materijala  masovne  grobnice ekshumirane tokom 

2000.godine, (bosanski i engleski jezik), 
12. Izvještaj o iskopavanjima i ekshumacijama masovne grobnice Glogova 1 u 2000.godini, (bosanski 

i engleski jezik), 
13. Izvještaj o iskopavanjima i ekshumacijama masovne grobnice Glogova 2 u 1999-2001.godina, 

forenzički antropolog Jose Pablo Baravbar (bosanski i engleski jezik), 
14. Rezime  sudsko - medicinskog dokaznog  materijala stratišta i  masovne grobnice, istražitelj MKSJ  

..............., 16.maj 2000.godine, (bosanski i engleski jezik), 
15. Izvještaj  glavnog   patologa grobnice Srebrenice, MKSJ, 1999.godine, (bosanski i engleski jezik), 
16. Izvještaj o pregledanju i uzimanju dokaznog materijala iz skladišta u Kravici, septembar -oktobar 

2000.godine, (bosanski i engleski jezik), 
17. Publikacija MCK, nestale osobe na teritoriji BiH, od 30.06.98.-P728. 

 
REZULTATI ISTRAGE: 
 
Tužilaštvo Bosne i Hercegovine je nakon sprovedene istrage protiv osumnjičenih Stupar Miloša, 
Trifunović Milenka, Mitrović Petra, Radovanović Aleksandra, Jakovljević Slobodana, Stevanović 
Miladina, Maksimović Velibora, Živanović Dragiše, Medan Branislava, Džinić Brane i Matić 
Milovana, našlo da postoji dovoljno dokaza za osnovanu sumnju da su navedena lica kao 
saučinioci, počinili krivično djelo genocid iz člana 171. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine, i 
to na način, mjesto i u vrijeme kako je pobliže opisano u dispozitivu optužnice. 
 
Istraga je pokazala slijedeće: 
Sve vrijeme na koje se odnosi ova optužnica, u Republici Bosni i Hercegovini (BiH) trajalo je 
stanje oružanog sukoba.  
 
Tokom cijelog kritičnog vremena, učesnici u oružanom sukobu su bili na jednoj strani: Republika 
Srpska (RS), čije su Oružane snage činile formacije i jedinice Vojske Republike Srpske (VRS) i 
elementi Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske i policijske snage koje su pridružene 
ili na neki drugi način djelovale sa VRS; i na drugoj strani: Bosna i Hercegovina čije su se Oružane 
snage sastojale od formacija i jedinica Armije Bosne i Hercegovine (ABiH). 
 
Sve predmetno vrijeme, pripadnici 2. Odreda Šekovići Specijalne Brigade Policije MUP-a 
Republike Srpske (RS), i Vojske RS (VRS), su bili obavezni da se pridržavaju zakona i običaja koji 
regulišu ratovanje. 
 
Sve radnje i propusti bili su dio rasprostranjenog i sistematskog napada usmjerenog protiv civilnog 
bošnjačkog stanovništva zaštićene zone UN Srebrenica i njene okoline. 
 
Nakon izbijanja oružanog sukoba u Republici Bosni i Hercegovini (BiH) u proljeće 1992., vojne i 
paravojne snage bosanskih Srba napale su i okupirale gradove, mjesta i sela u istočnom dijelu 
zemlje uključujući i Zvornik, i učestvovale u kampanji etničkog čišćenja koja je za posljedicu imala 
masovni bijeg civila, Bošnjaka u enklave Srebrenicu, Goražde i Žepu. 
 
Dana 19. novembra 1992., general Ratko Mladić, komandant Glavnog štaba VRS-a, izdao je 
Direktivu op. br. 4. U jednom dijelu te direktive Drinskom korpusu se nalaže da neprijatelju treba: 
"nanositi što veće gubitke i prisiliti ga da sa muslimanskim stanovništvom napusti prostore Birača, 
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Žepe i Goražda. Prethodno ponuditi razoružavanje borbeno sposobnih i naoružanih muškaraca, a 
ako ne pristaje - uništiti ih". 
 
Dana 16. aprila 1993., Vijeće Sigurnosti Ujedinjenih nacija je, postupajući na osnovu glave VII 
Povelje Ujedinjenih nacija, usvojilo Rezoluciju br. 819, kojom se od svih strana u sukobu u 
Republici Bosni i Hercegovini traži da Srebrenicu i okolinu Srebrenice tretiraju kao "zaštićenu 
zonu" koja se ne smije izlagati nikakvom oružanom napadu niti ikakvom drugom činu 
neprijateljstva. 
 
Dana 8. marta 1995., Vrhovna komanda Oružanih snaga Republike Srpske izdala je Direktivu op. 
br. 07. U ovoj direktivi predsjednik Republike Srpske, Radovan Karadžić, VRS-u (konkretno 
Drinskom korpusu VRS-a) nalaže sljedeće: "... izvršiti potpuno fizičko odvajanje Srebrenice od 
Žepe, da bi se spriječilo i pojedinačno komuniciranje između ovih enklava. Svakodnevnim 
planskim i osmišljenim borbenim aktivnostima stvoriti uslove totalne nesigurnosti, 
nepodnošljivosti i besperspektivnosti daljnjeg opstanka i života mještana u Srebrenici i Žepi". 
 
Dana 2. jula 1995., u zapovijesti za aktivna borbena dejstva Drinskog korpusa kojom se naređuje 
napad na srebreničku enklavu, general Milenko Živanović je naredio da napad na enklavu mora 
dovesti do toga da se ona "suzi na gradsko područje". Dana 2. jula 1995. enklava je obuhvatala 
približno 58 kvadratnih kilometara, a gradsko područje enklave iznosilo je oko 2 (dva) kvadratna 
kilometra. Prije 2. jula 1995., velik broj Bošnjaka, stanovnika enklave, živio je izvan gradskog 
područja Srebrenice.  
 
Plan Drinskog korpusa za izvršenje ove naredbe je predstavljao je korak bliže ispunjenju šireg 
plana VRS za dovođenje bošnjačkog stanovništva u humanitarnu krizu i na koncu eliminaciju 
enklave. 
 
Dana 6. jula 1995. ili približno tog datuma, jedinice Drinskog korpusa granatiraie su Srebrenicu i 
napale posmatračke punktove Ujedinjenih nacija unutar enklave na kojima su bile holandske snage. 
Napad Drinskog korpusa na srebreničku enklavu, uključujući granatiranje, nastavio se do 11. jula 
1995., kada su snage "Vukova sa Drine", Bratunačke brigade, i drugih jedinica VRS-a ušle u 
Srebrenicu. 
 
Naredbom 64/95 od 10. jula 1995. koju je izdao v.d. Ministar unutrašnjih poslova RS Tomo 
KOVAČ, formirane su zajedničke snage jedinica MUP-a (uključujući i četu iz Centra za obuku na 
Jahorini, 2. Odred Šekovići, i 1. četu iz zvorničkog centra) da pomognu snagama Vojske RS u 
napadu. Prema ovoj naredbi zajedničke snage jedinica MUP-a stavljene su pod komandu Drinskog 
korpusa VRS, koji je dalje bio podređen Glavnom štabu VRS pod komandom Generala Ratka 
Mladića. 
 
Granatiranje Srebrenice 10. i 11. jula, od strane Drinskog korpusa VRS, bilo je smišljeno da unese 
strah među bošnjačko stanovništvo i da ih prisili da napuste grad Srebrenicu i to područje. 
 
Bošnjaci, muškarci., žene i djeca koji su se nalazili u Srebrenici nakon početka napada VRS 
opredjelili su se za jednu od dvije mogućnosti: 
 

a) Nekoliko hiljada žena, djece i nešto, uglavnom starijih muškaraca, pobjegli su u bazu 
UN-a u Potočarima unutar "zaštićene zone" Srebrenica i zatražile zaštitu holandskog 
bataljona. Ovo civilno bošnjačko stanovništo ostalo je u Potočarima i okolini Potočara od 
11. do 13. jula 1995, a za to vrijeme terorisali su ih pripadnici VRS-a i MUP-a. Nakon 
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toga, oni su odveženi autobusima i kamionima pod kontrolom VRS-a i MUP-a u područja 
izvan enklave. 
 
b) Istovremeno, približno 15.000 muškaraca, Bošnjaka iz enklave, sa nešto žena i djece, 
okupili su se uveče 11. jula 1995. u selima Šušnjari i Jaglići i krenuli u zbjeg krećući se u 
ogromnoj koloni kroz šumu u pravcu Tuzle. Približno jednu trećinu ove grupe činili su 
vojnici 28. Divizije Armije RBiH. Približno dvije trećine su bili muškarci, civili, Bošnjaci 
iz Srebrenice. Ostalo su bili civili i nenaoružano vojno osoblje 

 
Dana 12. jula 1995. ili približno toga datuma, Ratko Mladić i Radislav Krstić, kao i drugi 
predstavnicima VRS i civilnih vlasti bosanskih Srba, susreli su se u hotelu Fontana u Bratuncu sa 
holandskim vojnim starješinama i predstavnicima bosanskih Muslimana izbjeglih u Potočare. Na 
ovome sastanku, Ratko Mladić je objasnio da će on nadgledati "evakuaciju" izbjeglica iz Potočara i 
da želi da vidi sve muškarce bosanske Muslimane starosti od 16 do 60 godina kako bi se mogla 
izvršiti provjera da li među njima eventualno ima ratnih zločinaca. 
 
Dana 12. jula 1995. ili približno tog datuma, u prisustvu Ratka Mladića, Radislava Krstića, u 
blizinu vojne baze UN-a u Potočarima sliglo je približno 50 do 60 autobusa i kamiona. Ubrzo 
nakon dolaska ovih vozila, počeo je proces deportacije bošnjačkih žena i djece. Kad su žene, djeca i 
muškarci, počeli ulaziti u autobuse i kamione, vojno osoblje bosanskih Srba i elementi MUP-a 
odvojili su muškarace od žena i djece i te muškarce zatočili u Potočarima i okolini Potočara. 
 
12.  i   13. jula  1995 komanda i jediniceDrinskog korpusa,  kao  i jedinice MUP-a  prisustvovali su 
nadgledanju prisilnog premještanja civila bosanskih Muslimana iz Potočara. 
 
Osoblje Drinskog korpusa koje je bilo u bazi u Potočarima 12. i 13. jula 1995, bilo je svjesno 
katastrofalne humanitarne situacije koja je prijetila izbjeglim Bošnjacima, kao i zlostavljanja od 
strane snaga bosanskih Srba, ali nisu preduzeli ništa s tim u vezi. 
 
Bošnjaci, civili iz Srebrenice koji su autobusima odvezeni iz Potočara 12. i 13. jula 1995, bili su 
lišeni prava da slobodno odluče da li žele da napuste područije bivše enklave. Osoblje Drinskog 
korpusa i MUP-a koje je učestvovalo u operaciji transporta znalo je da je VRS silom natjerala 
bošnjačko stanovništvo da napusti to područje. 
 
Pripadnici Drinskog korpusa i MUP-a koji su bili u bazi u Potočarima 12. i 13. jula 1995, znali su 
da se sa muškarcima, Bošnjacima koji su odvojeni od žena, djece i starijih, ne postupa u skladu sa 
prihvaćenom praksom provjere prisustva eventualnih ratnih zločinaca, i daje postojala užasna 
neizvjesnost o sudbini ovih ljudi. Komanda Drinskog korpusa i komandiri MUP-a su također znali 
da su odvojeni muškarci iz Potočara autobusima odvoženi u mjesta zatočenja u Bratunac, za što su 
se koristili autobusi koji su prvobitno bili namjenjeni za transport žena, djece i starijih, koji je 
nadgledao Drinski korpus. 
 
Po zauzimanju Srebrenice, mjesto boravka 28. Divizije Armije Bosne i Hercegovine (ABiH) je bilo 
nepoznato, što je predstavljalo veliku brigu za VRS kao i mogućnost da bi se 2. Korpus ABiH 
napadom iz pravca Tuzle i Kladnja mogao povezati sa elementima 28. Divizije ABiH. Na 
sastancima koji su održani u hotelu Fontana 11. i 12. jula, General Mladić je pokušao dogovoriti 
predaju snaga ABiH sa područja bivše enklave. Međutim, pošto u tome nije uspio, u narednim 
danima jedinice VRS, uključujući jedinice Drinskog korpusa koje nisu bile angažovane u napadu 
na Žepu, dobile su zadatak da blokiraju kolonu. 
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Pored ovih jedinica Drinskog korpusa, i jedinice koje nisu bile u sastavu Drinskog korpusa kao što 
su Specijalna brigada MUP-a, elementi Batljona vojne policije 65. Zaštitnog puka i kasnije 
elementi opštinske policije, su poduzele akcije na blokiranju kolone. 
 
Nakon povlačenja 28. Divizije ABiH iz enklave poslije pada Srebrenice, snage MUP-a su bile 
uključene u "završne" operacije. Jedinice MUP-a su bile prisutne u Potočarima i uključujući 2. 
Odred Šekovići Specijalne Brigade Policije su bile raspoređene duž ceste Bratunac-Konjević Polje, 
gdje su 13. jula 1995. učestvovale u blokiranju kolone i zarobljavanju velikog broja Bošnjaka. 
 

Pripadnici snaga bosanskih Srba koji su bili raspoređeni u Bratunačku, Zvorničku i Milićku 
brigadu, zajedno s elementima 5. inžinjerijskog bataljona, 65. zaštitnog puka i specijalne policije 
MUP-a, uz podršku oklopnih transportera, tenkova, protivavionskih topova i artiljerije, rasporedili 
su se duž puta Bratunac-Milići u pokušaju da presretnu kolonu. Neki naoružani pripadnici kolone 
Bošnjaka u povlačenju upustili su se u borbu sa pripadnicima snaga bosanskih Srba. Hiljade 
bosanskih Muslimana iz kolone u povlačenju je zarobljeno ili su se predali vojnim snagama 
bosanskih Srba i osoblju MUP-a. 

Drinski korpus je pomagao snagama MUP-a u zadatku blokade i zarobljavanja Bošnjaka u bijegu, i 
koordinirao je svoje vojno djelovanje sa snagama'MUP-a. 

Nakon zauzimanja Srebrenice u julu 1995, bosanski Srbi su skovali i sproveli plan da pogube što je 
moguće više vojno sposobnih muškaraca Bošnjaka koji su se nalazili u enklavi. U nekoliko dana 
nakon ovoga napada na Srebrenicu, VRS i snage MUP-a zarobile su, držale u zatočeništvu, nasilno 
premjestile, po kratkom postupku pogubile i zakopale više od 7000 muškaraca i mladića Bošnjaka 
iz Srebreničke enklave te prisilno premjestile bošnjačke žene i djecu Srebrenice izvan te enklave. 

Snage bosanskih Srba su pogubile nekoliko hiljada muškaraca Bošnjaka. Ukupan broj žrtava kreće 
se vrlo vjerovatno između 7000 i 8000 muškaraca. 

Političko i vojno vodstvo VRS-a je formulisalo plan da se bošnjačko stanovništvo trajno ukloni iz 
Srebrenice nakon osvajanja enklave. U periodu od 11. do 13. jula taj plan, koji se u razgovornom 
jeziku naziva "etničko Čišćenje", ostvaren je uglavnom putem nasilnog premještanja glavnine 
civilnog stanovništva iz Potočara nakon što su vojno sposobni muškarci odvojeni od ostatka 
stanovništva. 

Nastojeći eliminirati dio bosanskih Muslimana, snage bosanskih Srba su počinile genocid. Oni su 
odredili za uništenje četrdeset hiljada Bošnjaka, stanovnika Srebrenice, koji su kao grupa 
predstavljali Bošnjake uopšte. Oni su svim zarobljenim muškarcima Bošnjacima, i vojnicima i 
civilima, starim i mladim, oduzeli njihove lične stvari i dokumente te ih smišljeno i melodično 
ubijali isključivo na osnovu njihove pripadnosti. Snage bosanskih Srba su bile svjesne, kada su se 
upustile u svoj genocidni poduhvat, da će Bošnjacima zlo koje su im nanijele donijeti trajne 
nevolje. 

Da su optuženi aktivno sudjelovali u zarobljavanju, progonu i masovnim pogubljenjima civila 
Bošnjaka zatočenih u hangarima Zemljoradničke zadruge u Kravici, opština Bratunac, te na taj 
način sudjelovali u udruženom zločinačkom poduhvatu Vojske i MUP-a Republike Srpske čiji je 
cilj bio djelimično istrijebiti skupinu pripadnika bošnjačkog naroda iz Zaštićene zone UN 
Srebrenica, nedvosmisleno proizlazi iz dokaza prikupljenih u toku istrage, kao i dokaza 
prikupljenih iz MKSJ. 
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U pravosnažnoj presudi MKSJ u predmetu protiv generala Radislava Krstića utvrđeno je daje 
tokom vojno-policijske operacije „Krivaja 95" odnosno zauzimanja zaštićene zone UN Srebrenica 
od strane Vojske i MUP-a Republike Srpske počinjen genocid nad pripadnicima bošnjačkog 
naroda. 

Da su zločini nad Bošnjacima bili planirani i organizirani proizlazi između ostalog i iz činjanice da 
su u kratkom vremenskom periodu i to od 10.-og do 19.07.1995.godine, protjerane sve bošnjačke 
žene, djeca i starci iz enklave, te počinjene sve masovne likvidacije nad bošnjačkim muškarcima i 
mladićima. Tako je u pravosnažnoj presudi Krstiću  i  prvostepenoj  presudi  Vidoju  Blagojeviću  
utvrđeno  vrijeme kada su  na lokacijama Potočari, Tišća, dolina Cerske, Jadar, skladišta u 
Kravici, Orahovac, Dom kulture Pilica, vojna ekonomija Vranjevo, stadion Nova Kasaba, izvršene 
egzekucije nad bošnjačkim muškarcima i mladićima. Od navedenih lokacija koje su vojsci i policiji 
Republike Srpske poslužile kao stratišta za pogubljenja, dana 13-jula 1995.godine desila su se 
organizirana ubistva u jutarnjim satima na Jadru, u poslijepodnevnim satima u dolini Cerske, u 
kasnim popodnevnim satima u skladištu Kravica, te uvečer u Tišći. Narednih dana su uslijedile 
likvidacije u Pilici, Orahovcu i vojnoj ekonomiji Vranjevo (presuda MKSJ Dražen Erdemović). 

Pored pomenutih presuda Haškog tribunala veliki doprinos u rasvjetljavanju tragičnih srebreničkih 
događaja dala su i priznanja Momira Nikolića, oficira sigurnosti Bratunačke brigade, i Dragana 
Obrenovića, načelnika štaba Zvorničke brigade. Važna saznanja proizlaze iz priznanja Momira 
Nikolića, i to prije svega činjenica da se u središtu zločina nalazila vojna služba sigurnosti, te da je 
sve bilo jako dobro organizirano. U svom priznanju Momir Nikolić navodi da je 12. jula ujutro, 
general Mladić još uvijek pregovarao sa UN-om o evakuaciji civila iz Potočara, a Nikoliću je 
izdato naređenje da pronađe lokacije za zarobljenike i da nakon toga radi na pronalasku pogodnih 
mjesta za smaknuća. 

Za što objektivniju sliku o događajima u i oko Srebrenice iz jula 1995.godine, od ogromnog su 
značaja forenzički dokazi koje su haški istražitelji i eksperti prikupili u proteklih deset godina. 
Poznato je da je postupak pronalaženja masovnih grobnica (primarnih, sekundarnih  i tercijarnih) 
još uvijek aktuelan, te da najveći broj tijela pobijenih Bošnjaka još nije pronađen i identificiran. 
Opširni forenzički dokazi čvrsto potkrepljuju važne aspekte svjedočenja preživjelih sa raznih 
mjesta pogubljenja. Od 1996. godine Tužilaštvo MKSJ je sprovelo ekshumacije 21 grobnice 
dovedene u vezu sa zauzimanjem  Srebrenice, i to: četiri ekshumacije tokom  1996. godine 
(grobnice u Cerskoj, Novoj Kasabi, Orahovcu (poznata i pod nazivom Lažete 2) i na Vojnoj 
ekonomiji Branjevo (Pilica); osam tokom 1998. godine (brana kod Petkovaca, Čančarski put 12, 
Čančarski put 3, Cesta prema Hodžićima - lokalitet br. 3, Cesta prema Hodžićima - lokalitet br. 4, 
Cesta prema Hodžićima - lokalitet br. 5, Liplje 2, Zeleni Jadar 5); pet grobnica 1999. godine 
(Kozluk, Nova Kasaba, Konjević Polje I, Konjević Polje 2 i Glogova), te četiri grobnice 2000. 
godine (Lažete 1, Lažete 2C, Ravnice i Glogova 1). Od 21 ekshumirane grobnice, njih 14 su bile 
primarne grobnice, u koje su tijela stavljena odmah nakon što su te osobe ubijene. Od tih grobnica, 
njih osam je kasnije neovlašteno prekopano i tijela su premještena i zakopana na drugom mjestu, 
često u sekundarnim grobnicama, lociranim na zabačenijim područjima. Sedam od ekshumiranih 
grobnica bile su sekundarne grobnice. Tužilaštvo je angažovalo stručnjake za balističku analizu, 
analizu tla i materijala, kako bi se izvršila komparativna ispitivanja materijala i ostataka pronađenih 
u primamim i sekundarnim grobnicama Kao rezultat tih analiza otkrivene su veze između 
određenih primarnih i određenih sekundarnih grobnica.  
 
Forenzički dokazi potkrepljuju tvrdnju optužbe da su po zauzimanju Srebrenice hiljade muškaraca 
bosanskih Muslimana pogubljeni po kratkom postupku i pokopani u masovne grobnice. Iako 
vještaci forenzičari nisu mogli sa sigurnošću utvrditi koliko se tijela nalazilo u masovnim 
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grobnicama zbog stepena raspadnutosti tijela i činjenice da su mnoga unakažena tokom procesa 
premještanja iz primarnih u sekundarne grobnice, koji je obavljen uz pomoć teške mehanizacije, 
vještaci su ipak bili u stanju načiniti uzdržanu procjenu, prema kojoj je iz masovnih grobnica 
ekshumirano najmanje 2028 odvojenih tijela. Na osnovu rezultata forenzičkih ispitivanja može se 
zaključiti da većina osoba čija su tijela ekshumirana nije poginula u borbi. Ti ljudi su ubijeni tokom 
masovnih pogubljenja. 
 
Osnovana sumnja da su optuženi Stupar Miloš i drugi pripadnici Drugog odreda Specijalne policije 
Šekovići počinili krivično djelo genocid iz člana, 171. KZ BiH proizlazi iz dokaza prikupljenih u 
istrazi, a posebno iz iskaza optuženog Mitrović Petra, Stevanović Miladina, svjedočenja optuženog 
Stupar Miloša pred haškim Tribunalom u svojstvu svjedoka odbrane u predmetu protiv optuženog 
Vidoja Blagojevića (IT-02-60-T), izjave optuženog Ljubiše Borovčanina i izjave Trifunović 
Milenka, koje su dali MKSJ. 
 
Da je Mitrović Petar svoj iskaz u kom je potvrdio sve odlučujuće činjenice u vezi sa imenima 
učinilaca krivičnog djela i načina, mjesta i vremana izvršenja krivičnog djela, dao dana 20.06.2005. 
godine pred policijom na zapisnik, a dana 21.06.2005. godine pred tužiocem, također na zapisnik, 
slobodno bez pritisaka, prevare, prijetnji, u potpuno psihički i fizički zdravom stanju, potvrdiće 
svojim svjedočenjima svjedoci: Čodo Milomir, Radić Siniša, Bože Bagarić i Sabina Sarajlija. 
 
Pored izjava osumnjičenih, za rasvjetljavanje okolnosti pod kojim je krivično djelo učinjeno 
potvrđuju saslušani svjedoci tokom istrage, a koji će svjedočiti pred Sudom. 
 
Medu najvažnija svjedočenja spadaju svjedočenja dvojice preživjelih svjedoka na mjestu masovnog 
pogubljenja u skladištu ZZ Kravica, koji će svjedočiti pod pseudonimom S-l i S-2. U svom iskazu 
svjedok S-l navodi detalje oko toga kako se veća grupa Bošnjaka od 400-500 lica predala na 
području iznad Kamenice srpskoj vojsci kad su se našli u okruženju. Tom prilikom su neki od 
Bošnjaka i ranjeni postoje bilo i pucnjave. Opisuje i događaje na livadi gdje su držani prije nego su 
sprovedeni u koloni u pratnji naoružane vojske u skladište ZZ Kravica. Naročito je značajan onaj 
dio svjedočenja koji govori o momentu otpočinjanja pucnjave u skladištu gdje je svjedok precizan 
u tvrdnji da je pucnjava po zarobljenicima otpočela odmah u momentu ulaska posljednjeg 
zarobljenika u hangar i da ubijanju zarobljenika nije predhodio bilo kakav neposredni otpor 
zarobljenika, pucanje od strane zarobljenika, što na uvjerljiv način eliminiše tvrdnje više svjedoka i 
optuženih kako je ubijenje uslijedilo nakon ubistva policajca Dragičević Krste. Na gotovo identičan 
način takvu tvrdnju eliminiše i iskaz zaštićenog svjedoka S-2, koji ističe daje ubijanje zarobljenika 
počelo bez ikakva povoda datog od zarobljenika. 
 
Zatim su  bitna  svjedočenja  neposrednih  očevidaca  masakra,  prije  svega  ............. 
Zemljoradničke zadruge Kravica, među kojima ............... , ............... , ............... , ............... , 
............... , ...............  te svjedočenja pripadnika Drugog odreda Specijalne policije Šekovići, i to   
............... , ............... , ............... , ............... , ............... , ............... ,zatim ............... Bratunačke 
brigade koji su bili ............... , ...............  i  ............... koji su svjedočili pred MKSJ. Asanacija je 
podrazumjevala utovar leševa rovokopačima u kamione, njihovo odvoženje na predhodno određene 
lokacije u Glogovoj, odakle su poslije par mjeseci 1995.godine, ostaci tijela prekopavani i skrivani 
u sekundarnim grobnicama na Zelenom Jadru. 
 
Postoje i brojni materijalni dokazi koji potvrđuju da su se optuženi u vrijeme počinjenja zločina 
nalazili na terenu u Bratuncu, bliža lokacija Sandići i Kravica, i to Miloš Stupar u svojstvu 
komadanta, te ostali optuženi, kao pripadnici Drugog odreda Specijalne policije Šekovići i da su 
aktivno sudjelovali u inkrimiranim događajima. To dokazuje i video snimak kojeg je sačinio 
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novinar ............... dana 13.07.1995.godine, koji je prikazan na suđenju Vidoju Blagojeviću pred 
MKSJ, gdje je neposredno pred izvršenje, .ubistava u skladištima ZZ Kravica, na snimku prepoznat 
optuženi Trifunović Milenko zv. "Čop", kako naoružan čuva veću grupa civila okupljenu na livadi 
u Sandićima, a civil pored njega doziva Bošnjake koji su se krili u obližnjoj gumi da se predaju 
"Srbima". Na snimku je identifikovan  i ............................................. u susretu sa zamjenikom 
komadanta Specijalne brigade policije Ljubišom Borovčaninom. .............................. je lice za koje 
postoji osnovana sumnja da je kao pripadnik 3.voda Skelani sa puškomitraljezom kritične prilike 
pucao po zatvorenim Bošnjacima, Što proizlazi iz izjave osumnjičenog Mitrović Petra, 
............................ i brojnih drugih izjava svjedoka koji su imali posredna i neposredna saznanja o 
ubistvima u skladištu. Nakon rata .............................. je nesretnim slučajem preminuo. Na 
pomenutom snimku se vide i leševi ispred skladišta ZZ Kravica snimljeni pri prolasku vozilom 
pored skladišta 13.07.1995.godine. Brojne su fotografije i satelitski snimci koji objektivno svjedoče 
o dešavanjima u skladištima Zemljoradničke zadruge Kravica, na kojima su prikazani parkirani 
autobusi ispred skladišta, uznemiravana zemlja koja svjedoči o premještanju ostataka tijela iz 
masovnih grobnica i lokacije masovnih grobnica. 
 
Optuženi  Miloš  Stupar je u inkriminirano vrijeme bio  komadant  Drugog odreda Specijalne 
policije Šekovići, Što jasno proizlazi iz materijalnih dokaza koji su priloženi uz optužnicu, a koji 
svjedoče o njegovom statusu u Odredu, kao i izjava svjedoka, te optuženih i osuđenih pred MKSJ u 
Hagu. Optuženi je odgovoran i po individualnoj i po komandnoj  odgovornosti propisanoj  u  
članovima  180. stav 1.  i 2. KZ Bosne i Hercegovine, jer pored toga što je učestvovao u izvršenju 
krivičnog djela na način da je komandovao jedinicom koje je zarobila i pogubila zarobljenike, te 
svojim prisustvom poticao podređene na izvršenje zločina, optuženi je istovremeno propustio da 
preduzme nužne i razumne mjere da spriječi učinjenje krivičnog djela, odnosno da kazni počinioce. 
Iako iz prikupljanih dokaza u istrazi proizlazi da je određene ovlasti komadanta imao i 
........................................ nedvosmisleno je utvrđeno da je u vrijeme izvršenjakrivičnog djela i de 
jure i de facto odredom komandovao Miloš Stupar, dok je ........................................ bio njegov 
zamjenik. To proizlazi iz materijalne dokumentacije (npr.platna lista za juli mjesec) i iz činjenice 
da se Stupar Miloš tih dana od otpočinjanja akcije oko zauzimanja Srebrenice pojavljivao na 
važnim sastancima sa Ljubisom Borovčaninom u svojstvu komandanta 2. Odreda, zatim bio je na 
licu mjesta u Sandićima u vrijeme dolaska Ratka Mladića koji se obraćao zarobljenicima, bio je na 
licu mjesta ispred skladišta u Kravicama u vrijeme kad su vršene egzekucije (izjava Ljubiša 
Borovčanin, ........................................, ........................................ i dr., kao i njegovo priznanje), 
koje su potrajale i nakon toga cijelu noć i sutradan, a kasnije ništa nije preduzeo da spriječi ubistva 
ili da kazni počinioce. Detaljna analiza njegove uloge i uloge 2. Odreda Specijalne policije 
Šekovići, njen istorijat, nastanak, ratnu prošlost obrazložio je u svom izvještaju vojni analitičar 
Tužilaštva BiH, Marko Prelec.  
 
Optuženi Matić Milovan je u svojim dosadašnjim izjavama koje je davao na zapisnik o prikupljanju 
izjave od lica u CJB Bijeljina i Tužilaštvu BiH kao osumnjičeni, priznao da je kritične prilike punio 
okvire "specijalcima" koji su pucali u zarobljenike zatvorene u skladištima Zemljoradničke zadruge 
u Kravici. Iz izjave svjedoka ........................................ proizlazi da je optuženi Matić Milovan dana 
13.07.1995. godine preduzimao i druge inkriminirajuće radnje prema zatvorenicima, kao što je 
ulazak u hangare radi navodnog prepoznavanja izvjesnih Bošnjaka koji su učestvovali u zasjedi i 
ubijanju nekih srpskih vojnika, te daje učestvovao u pribavljanju imovinske koristi oduzimanjem 
dragocjenosti ,od zarobljenika prije nego što će bith pogubljeni. Da su zarobljeni Bošnjaci prvo 
opljačkani na način da su im oduzeti satovi, zlato, novac, pa zatim pobijeni proizlazi i iz iskaza 
zaštićenog svjedoka S-2. Iz toga razložno zaključujemo da nisu tačni navodi optuženog kako se 
slučajno našao na mjestu događaja i kako je navodno bio primoran sudjelovati u izvršenju zločina. 
Preduzetim radnjama punjenja okvira i dodavanjem municije neposrednim egzekutorima na 
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odlučujući način je doprinio izvršenju krivičnog djela ubistva preko hiljadu Bošnjaka zatočenih u 
hangarima ZZ Kravica. Da je bio svjestan šta se dešava u unutrašnjosti hangara jasno proizlazi iz 
njegovog priznanja, kada kaže kako je čuo krike i jauke, te da mu je bilo jasno da se tu ubijaju 
ljudi. Svojim radnjama ostvario je obilježja krivičnog djela za koje se tereti optužnicom. 
 
Cijeneći navedeno smatramo da postoji dovoljno dokaza da su optuženi počinili krivično djelo koje 
im se ovom optužnicom stavlja na teret, a namjera da počine genocid proizlazi iz činjenice da 
zarobljeni muškarci Bošnjaci nisu predstavljali ozbiljnu prijetnju u vojnom smislu, a odluka 
optuženih da izvrše planirano i organizirano ubijanje njih nije proizišla isključivo iz namjere da ih 
eliminira kao vojnu prijetnju. Ubijanje vojno sposobnih muškaraca predstavljalo je bez sumnje 
fizičko uništenje i, s obzirom na razmjere  ubijanja,  njihovo  istrebljenje  bilo je  motivirano  
genocidnom  namjerom. Optuženi su bili svjesni da će obzirom na patrijarhalnost zajednice 
Bošnjaka u Srebrenici, uništenje tako velikog broja muškaraca neizbježno imati za posljedicu 
fizički nestanak bošnjačkog stanovništva u Srebrenici. Obzirom na to da se većina ubijenih 
muškaraca službeno vode kao nestali, njihove žene ne mogu se ponovo udati i imati još djece. 
Fizičko uništenje muškaraca stoga ima teške posljedice po stvaranje potomstva u bošnjačkoj 
zajednici Srebrenica, uz mogućnost izumiranja te zajednice. Optuženi kao sastavni dio snaga VRS-
a i MUP-a RS bile su svjesni tih posljedica kad su odlučili da sistematski eliminiraju zarobljene 
muškarce. 
 
Prisilno premještanje žena, djece i starijih ljudi bilo je još jedan način da se obezbijedi fizičko 
uništenje zajednice Bošnjaka iz Zaštićene zone Srebrenica. Tim premještanjem definitivno su iz 
Srebrenice uklonjeni svi pripadnici bošnjačkog naroda čime je eliminirana i najmanja mogućnost 
obnavljanja bošnjačke zajednice na tom području. Odluka da se ne ubiju žene i djeca može se 
objasniti postojanjem svijesti o javnom mnjenju kod učesnika udruženog zločinačkog poduhvata. 
Za razliku od operacije ubijanja zarobljenih muškaraca, takva operacija se teško mogla sakriti ili 
prikazati vojnom operacijom, te je stoga donosila veću opasnost od međunarodne osude.Glavno 
pitanje prilikom utvrđivanja da li je u Srebrenici počinjen genocid jeste da li je postojala namjera 
da se počini genocid. Mada ta namjera mora biti potvrđena činjenicama, za krivično djelo genocida 
nije nužan dokaz da je počinilac izabrao najefikasniju metodu postizanja svog cilja da uništi ciljani 
dio grupe. Čak i kad izabrani metod ne dovede do potpune provedbe počiniočeve namjere, i 
uništenje ostane nepotpuno, sama ta neefikasnost ne isključuje mogućnost zaključka da je postojala 
genocidna namjera. Pažnja međunarodne javnosti usredotočena na Srebrenicu, kao i prisustvo 
snaga UN na tom području, spriječila je članove Glavnog Štaba VRS-a koji su smislili genocidni  
plan da ga provedu na najdirektniji i najefikasniji mogući način. Ograničeni okolnostima, oni su 
primijenili metod koji im je omogućio da provedu genocidni plan uz najmanji mogući rizik od 
odmazde. Činjenične okolnosti dopuštaju da se izvede zaključak da je ubijanje pripadnika 
bošnjačkog naroda počinjeno s genocidnom namjerom. Kao što je već objašnjeno, razmjeri 
ubijanja, kao i svijest Glavnog štaba VRS-a o pogubnim posljedicama koje će ono imati po 
zajednicu bosanskih Muslimana iz Srebrenice, te druge aktivnosti Glavnog štaba preduzete da se 
obezbijedi fizičko nestajanje te zajednice, dovoljna je činjenična osnova za zaključak o posebnoj 
namjeri. 
 
SVI OPTUŽENI zajedno sa drugim starješinama i jedinicama VRS-a i MUP-a navedenim u ovoj 
optužnici, bili su članovi i svjesni učesnici udruženog zločinačkog poduhvata, koji je imao za cilj: 
žene i djecu prisilno premjestiti iz srebreničke enklave u Kladanj, 12. i 13, jula 1995.; te zarobiti, 
zatočiti, po prijekom postupku strijeljanjem pogubiti, ukopati i nanovo zakopati hiljade muškaraca i 
mladića, Bošnjaka iz srebreničke enklave starosti od 16 do 60 godina, u periodu od 12. jula 1995. 
do oko 19. jula 1995. godine. Početni plan je bio da se prisilno premjesti i po prijekom postupku 
pogubi više od 1.000 muškaraca i mladića, bosanskih Muslimana starih od 16 do 60 godina, koji su 

28 
 
 



12. i 13. jula bili izdvojeni iz grupe Bošnjaka u Potočarima. Dana 12. jula, taj plan je proširen i na 
pogubljenje po prijekom postupku više od 6.000 muškaraca i mladića starih od 16 do 60 godina, 
uhvaćenih u koloni muškaraca Bošnjaka, koji su bježali iz srebreničke enklave, u periodu od 12. 
jula do oko 19. jula 1995. godine. Većina tih muškaraca i mladića iz kolone bili su zarobljeni na 
cesti Bratunac - Milići 13. jula 1995. godine. Provedba ovog udruženog zločinačkog poduhvata 
rezultirala je pogubljenjem po prijekom postupku više od 7.000 muškaraca i mladića, Bošnjaka iz 
srebreničke enklave. 
 
SVI OPTUŽENI su posjedovali krivičnu namjeru i stanje svijesti potrebno za počinjenje krivičnog 
djela za koje ih tereti ova optužnica, a njihove radnje značajno su pomogli i olakšali počinjenje svih 
zločina nad pripadnicima bošnjačkog naroda. Učešćem optuženih u udruženom zločinačkom 
poduhvatu, te konkretnim radnjama i odgovornostima opisanim u ovoj optužnici ostvaruju se 
elementi potrebni da bi se utvrdilo da su, u smislu člana 180. Krivičnog Zakona Bosne i 
Hercegovina (KZ BiH) OPTUŽENI počinili, i pomagali izvršenje krivičnog djela genocide iz 
člana  171.KZBiH. 
 
Udruženi zločinački poduhvat, čiji su članovi i ključni učesnici bili OPTUŽENI, začeli su i 
zamislili general Ratko Mladić i drugi 11. i 12. jula 1995. godine, a izveli i izvršili pripadnici snaga 
VRS-a i MUP-a, u vrijeme i na način opisan u ovoj optužnici. 
 
Među Članovima ovog udruženog zločinačkog poduhvata bili su: general Ratko Mladić, 
komandant VRS-a, general Milenko Živanović, komandant Drinskog korpusa do oko 20:00 sati 13. 
jula 1995.; general Radislav Krstić, načelnik štaba/zamjenik komandanta do oko 20:00 sati 13. jula 
1995., a od tog vremena komandant Drinskog korpusa; pukovnik Vidoje Blagojević, komandant 
Bratunačke brigade; pukovnik Vinko Pandurević, komandant Zvorničke brigade; potpukovnik 
Dragan Obrenović, zamjenik komandanta i načelnik štaba Zvorničke brigade; Momir Nikolić, 
pomoćnik komandanta za bezbjednost i obavještajne poslove Bratunačke brigade; Dragan Jokić, 
načelnik inžinjerije Zvorničke brigade; Ljubomir Borovčanin, komandant specijalne brigade 
policije MUP-a osnovane Naredbom 64/95, i SVI OPTUŽENI, pripadnici zajeničkih snaga MUP-
a; te razni drugi pojedinci i vojne i policijske jedinice koje su učestvovale u operacijama prisilnog 
premještanja i/ili ubijanja muslimanskih muškaraca i mladića, uključujući, ali se ne ograničavajući 
na sljedeće: 
 
Sve predmetno vrijeme, MILOŠ STUPAR je bio komadant 2. Odreda Šekovići, u sastavu 
združenih snaga jedinica MUP-a (uključujući i četu iz Centra za obuku na Jahorini, i 1. četu 
Tvorničkog centra) pod komandom Lubiše BOROVČANINA koji je bio podređen Drinskom 
korpusu VRS, koji je dalje bio podređen Glavnom štabu pod komandom generala Ratka Mladića. 
 
Sve predmetno vrijeme, MILENKO TREFUNOVIĆ je bio komandir Trećeg voda "Skelani", 2. 
Odreda Šekovići, Specijalne Brigade Policije MUP-a i sve kritično vrijeme bio podređen MILOŠU 
STUPARU i prema tome u lancu komande za sve predmetne svrhe, Drinskog korpusa VRS pod 
komandom generala Radislava Krstića i Glavnog Štaba VRS pod komandom generala Ratka 
Mladića. 
 
Materijal koii potkrepljuje navode optužnice:  
 
IZJAVE OSUMNJIČENIH: 
 

1.   Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Stupar Miloša, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
22.06.2005.godine, 
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2.   Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Stupar Miloša, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
23.06.2005.godine, 

3.   Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Trifunović Milenka, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
22.06.2005.godine, 

4.   Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Mitrović Petra, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
21.06.2005.godine, 

5.   Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Džinić Brane, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
22.06.2005.godine, 

6.   Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Radovanović Aleksandra, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 
od 22.06.2005.godine, 

7.   Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Jakovljević Slobodana, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
23.06.2005.godine, 

8.   Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Jakovljević Slobodana, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
22.06.2005.godine, 

9.   Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Stevanović Miladina, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
01.07.2005.godine} 

10. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Stevanović Miladina, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
24.06.2005.godine, 

11. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Maksimović Velibora, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
24.06.2005.god ine, 

12. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Živanović Dragiše, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
15.08.2005.godine, 

13. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Živanović Dragiše, Tužilaštvo BiH broj KT-RZ-10/05 od 
24.06.2005.godine, 14. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Matić Milovana, Tužilaštvo BiH broj 
KT-RZ-10/05 od 23.06.2005.godine, 

15. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Medan Branislava, Tužilaštvo Bih broj: KT-RZ-10/05 od 
23.08.2005.godine, 

16. Zapisnik o saslušanju svjedoka Stupar Miloša, MUP- Republike Srpske, Centar javne bezbjednosti 
Bijeljina broj: 12-02/4 od 15.G8.2003.godine, 

17. Zapisnik o saslušanju svjedoka Mitrović Petra, MUP- Republike Srpske, Centar javne bezbjednosti 
Bijeljina broj: 12-02/4 od 20.06.2005.godine, 

18. Zapisnik o saslušanju svjedoka Matić Milovana, MUP- Republike Srpske, Centar javne 
bezbjednosti Bijeljina, Policijska stanica Bratunac, broj:  12-1-7/02-230-468/03 od 
21.08.2003.godine, 

19. Zapisnik o saslušanju svjedoka Matić Milovana, MUP- Republike Srpske, Centar javne 
bezbjednosti Bijeljina, broj: 12-02/4 od 19.06.2005.godine, 
 
 
IZJAVE SVJEDOKA: 

 
20. Zapisnik o saslušanju zaštićenog 10/05 od 30.11.2005.godine, svjedoka S-l, Tužilaštvo BiH, broj 

KT-RZ-Tužilaštvo BiH, broj KT-RZ-10/05 od 10.10.2005.godine, 
21. Zapisnik o saslušanju svjedoka ..........................., Tužilaštvo BiH, broj KT-RZ-10/05 od 

10.10.2005.godine, 
22. Zapisnik o saslušanju svjedoka ..........................., Tužilaštvo BiH, broj KT-RZ-10/05 od 

12.07.2005.godine, 
23. Zapisnik o saslušanju svjedoka ..........................., Tužilaštvo BiH, broj KT-RZ-10/05 od 

11.07.2005.godine, 
24. Zapisnik o saslušanju svjedoka ..........................., Tužilaštvo BiH, broj KT-RZ-10/05 od 

29.06.2005.godine, 
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25. Zapisnik o saslušanju svjedoka ..........................., Tužilaštvo BiH, broj KT-RZ-10/05 od 
13.07.2005.godine, 

26. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., Tužilaštvo BiH, broj KT-RZ-10/05 od 
13.07.2005,godine, 

27. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., Tužilaštvo BiH, broj KT-RZ-10/05 od 
09.10.2005.godine, 

28. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-316/05 od 
05.10.2005.godine, 

29. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj:  14-04/2-326/05 od 
13.10.2005.godine, 

30. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-342/05 od 
19.10.2005.godine, 

31. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-343/05 od 
20.10.2005.godine, 

32. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-346/05 od 
18.10.2005.godine, 

33. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj:  14-04/2-349/05 od 
19.10.2005.godine, 

34. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-330/05 od 
12.10.2005.godine, 

35. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-340/05 od 
18.10.2005.godine, 

37. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-329/05 od 
12.10.2005.godine, 

38. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-327/05 od 
12.10.2005.godine, 

39. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-398/05 od 
01.11.2005.godine, 

40. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj:-14-04/2-396/05 od 
31.10.2005.godine, 

41. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-394/05 od 
27.10.2005.godines 

42. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-393/05 od  
27.10.2005.godine, 

43. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-391/05 od 
27.10.2005.godine, 

44. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-388/05 od 
26.10.2005.godine, 

45. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-387/05 od 
25.10.2005.godine, 

46. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-386/05 od 
25.10.2005.godine, sa službenom zabilješkom SIPA-e, broj: 14-04/2-43/05 od 09.12.2005.godine, 

47. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-385/05 od 
25.10.2005.godine, 

48. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-401/05 od 
01.11.2005.godine, 

49. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj:   14-04/2-308/05 od 
27.09.2005.godine, 

50. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-293/05 od 
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21.09.2005.godine, 
51. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-292/05 od 

21.09.2005.godine, 
52. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-290/05 od 

20.09.2005.godine, 
53. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-281/05 od 

16.09.2005.godine, 
54. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-280/05 od 

15.09.2005.godine, 
55. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-279/05 od 

15.09.2005.godine, 
56. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj: 14-04/2-/05 od 16.11.2005.godine, 
57. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., 16.11.2005.godine, 
58. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., 16.11.2005,godine, 
59. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj:  14-04/2-/05 od 

20.l0.2005.godine, 
60. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj:   14-04/2-/05 od 

06.12.2005.godine, 
61. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., SIPA, broj:  14-04/2-445/05 od 

06.12.2005.godine,     
62. Zapisnik o saslušanju svjedoka  ..........................., MUP Republike Srpske, CJB Bijeljina, 

broj: -/05-str.pov od 15.08.2005.godine, 
63. Zapisnik o prikupljanju izjave od  ..........................., MUP Republike Srpske,CJB Bijeljina, 

broj: 12-02/4 od 20.06.2005.godine, 
64. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica  ..........................., MUP Republike Srpske,CJB 

Bijeljina, broj: 12-02/4 od  19.06.2005.godine, 
65. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica  ..........................., MUP Republike Srpske, CJB 

Bijeljina, broj; 12-02/4 od 19-06.2005.godine, 
66. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica  ..........................., MUP Republike Srpske, CJB 

Bijeljina, broj: 12-02/4 od I9.06.2005.godine, 
67. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica  ..........................., MUP Republike Srpske, CJB 

Bijeljina, broj: 12-02/4 od 19.06.2005.godine, 
68. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica ..........................., MUP Republike Srpske, CJB 

Bijeljina, broj: 12-02/2 od 18.06.2005.godine, 
69. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica ..........................., MUP Republike Srpske,CJB 

Bijeljina, broj: 12-02/4 od 18.06.2005.godine, 
70. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica ..........................., MUP Republike Srpske,CJB 

Bijeljina, broj: 12-02/6 od 18.06.2005.godine, 
71. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica ..........................., MUP Republike Srpske, CJB 
Bijeljina, broj: 12-02/2 od 18.06.2005.godine, 

72. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica ...........................,  MUP Republike Srpske, CJB 
Bijeljina, broj: 12-02/6 od 18.06,2005.godine, 

73. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica ..........................., MUP Republike Srpske, CJB 
Bijeljina, PS Bratunac, broj: 12-1-7/230-483/03 od 26.08.2003.godine, 

74. Zapisnik o prikupljanju izjave od lica ...........................,. MUP Republike Srpske, CJB 
Bijeljina, broj: 12-02/2 od 15.06.2005.godine, 
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75. Zapisnik o saslušanju svjedoka od  ...........................,  MUP RS, broj: 05-str.pov. od 
15.08.2005.godine,            

76. Iskaz koji je MKSJ-u  dao ..........................., 15.05,   16.05,   19.05.,  21.05., 22.05.2003. 
godine, 

77. Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 05./06.02.2004.godine, 
78. Iskaz koji je MKSJ-u dao svjedok K u predmetu Krstić, prihvaćeno prema 92 bis 

17.12.2003., 
79.  Iskaz koji je MKSJ-u dao  ..........................., 26.06.2002.godine, 28. i 29.04.2004.godine, 
80. Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 29.10.2004.godine, 
81. Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 20.02.2002., 11.03.2002, 
82. Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 08.03.1999.godine, 
83.  Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 09.07.2000, 26.08.2002., 10.06.2003., 
84.  Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 28.09,1995., 03.02.1998.godine, 
85.  Iskaz   koji   je   MKSJ-u   dao  ..........................., 24.10.1995,   9.7.1999., 30.04.2000. godine, 
86. Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 26.09.1995.godine, 
87. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ..........................., 26.09.2005. godine, 
88. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ..........................., 28.09., 09.10.1995.godine, 
89. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ..........................., 23.09.1997.godine, 
90. Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 06.10.1999.godine, 
91. Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 25.10.1995.godine, 
92. Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 29.11.1999.godine, 
93. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ..........................., 16.03.2002., 04.12. i 05.12.2003.godine, 
94. Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 22.01.2004.godine, 
95. Iskaz koji je MKSJ-u dao ..........................., 28.11.2001. godine, 
96. Iskaz   koji  je   MKSJ-u   dao ...........................,  16.12.1997,   04.02.1998, 21.10.1999, 

12.03.2001, 25.11.2003 .godine, 
97. Iskaz   koji   je   MKSJ-u   dao ...........................,  23.06.1999,    15.12.1999, 28.05.2005.godine, 
98. Iskaz koji je MKSJ-u dao  ..........................., 02.04.2000, 04.06.2003,05.02.2004. godine, 
99. Izjava o činjenicama i prihvatanju krivice, Dragan Obrenović, 

100. Izjava o činjenicama i prihvatanju krivice, Momir Nikolić. 
 
MATERIJALNI DOKAZI: 

1.  Naredba Komadanta štaba Tome Kovača, broj: 64/95 od 10.07.1995.godine, 
2.  Spisak pripadnika II Odreda Šekovići - Vod Skelani 1-46, 
3.  Spisak pripadnika Drugog odreda Šekovići koji su ostvarili LD za mjesec juli 1995.godine, - 

Specijalna brigada - II Odred Specijalne policije Šekovići, 
4.  Foto-dokumentacija MUP-a Republike Srpske CJB Bijeljina, broj: 583/03 od 25.08.2003.godine, 
5.  Depeša Dragomira Vasića CJB Zvornik, broj: 281/95 od 12.07.1995.godine, 
6.  Depeša Dragomira Vasića CJB Zvomik, broj: 282/95 od 13.07.1995.godine, 
7.  Depeša Dragomira Vasića CJB Zvornik, broj: 283/95 od 13.07.1995.godine, 
8.  Depeša Dragomira Vasića CJB Zvornik, broj: 12-6/08-508/95 od I4.07.1995.godine, 
9.  Izvještaj o djelimično izvršenoj asanaciji terena Srebrenica rejon Kravica, Državna komisija za 

razmjenu ratnih zarobljenika i nestala lica, broj: 393/97 od 29.05.1997.godine, 
10. Izvod iz bolničkog protokola za 13.07.1995.godine, 
11. Službena zabilješka Stanice policije Bratunac od 24.04.2004.godine,  
12. Struktura Specijalne brigade policije, 
13. Dopis Državne agencije za istrage u zaštitu, strogo pov. broj: 14-04/2-408-8/05 od 

15.11.2005.godine, 
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14. Spisak pripadnika Specijalne brigade policije, dostavljen od MUP-a Republike Srpske Uprava 
kriminalističke policije, broj: 02/3-str.pov. 994/05 od 26.10.2005.godine, 

15. Spisak pripadnika Specijalne brigade policije, dostavljen od MUP-a Republike Srpske, Uprava 
kriminalističke policije, (više rubrika), 

16. Nalaz i mišljenje tima koji je vršio neuropsihijatrijsko vještačenje Mitrović Petra, Prof.dr. Abdulah 
Kučukalić, prim.dr.sci.Alma Bravo -Mehmedbašić i Senahid Fadilpašić, od 05.09.2005.godine, sa 
nalazima CT, EEG mozga, 

17. Sudsko psihijatrijski pregled Mitrović Petra od 29.08.2005.godine, 
18. Registraciona potvrda Ujedinjenih nacija od 04.07.2000.godine za lice Stupar Miloš sa certifikatima 

u prilogu, 
19. Diploma o stečenom višem obrazovanju za lice Stupar Miloš od 19.07.2000. godine, sa dopisom, 
20. Uverenje Više Škole za sportske trenere Beograd, br. 457/1 od 07.09.2000.godine, 
21. Rješenje MUP-a Republike Srpske od 03.03.1997-godine, 
22. Personalni upitnik za utvrđivanje čina ovlaštenog službenog lica za lice Stupar Miloš, 
23. Rješenje MUP-a Republike Srpske, broj: 08/1-120-3474 od 23.08.1995. godine, 
24. Rješenje MUP-a Republike Srpske, broj: 09-6539 od 24.02.1995. godine, 
25. Rješenje MUP-a Republike Srpske, broj: 09-4231 od 10.03.1993. godine, 
26. Rješenje MUP-a Republike Srpske, broj: 03/1-2-120-8659 od 27.05.1999. godine, 
27. Rješenje MUP-a Republike Srpske, broj: 05/2-120-9000 od 01.11.2001. godine, 
28. Potvrda o podnesenoj prijavi -odjavi osiguranja za Stupar Miloša od 17.07.2001.godine, sa 

prilozima, 
29. Kopija radne knjižice za lice Stupar Miloš, 
30. Dopis MUP-a Rep.Srpske CJB Zvornik od 16.07.2001.godine, 
31. Dopis MUP-a Rep. Srpske CJB Zvornik od 07.06.2001 .godine, 
32. Dopis MUP-a Rep.Srpske CJB Bijeljina od 26.06.2001 .godine, 
33. Depeša komadanta Drugog odreda Specijalne policije Šekovići Miloša Stupara, broj: 01/1-1-4/2-62 

od 18.07.1995.godine, 
34. Akt - saglasnost komadanta Drugog odreda Specijalne policije Šekovići Miloša Stupara, broj: 01/1-

8-372/94-62 od 16.11.1994.godine, 
35. Akt-obavijest komadanta Drugog odreda Specijalne policije Šekovići Miloša Stupara, broj: 01/1-8-

305/94 od 08.09.1994.godine, 
36. Akt komadanta Drugog odreda Specijalne policije Šekovići Miloša Stupara, broj: 01/1-8-359/94 od 

02.11.1994.godine, 
37. Izvještaj o počinjenim krivičnim djelima, MUP Republike Srpske CJB Bijeljina, broj: 12-02/4-230-

716/05 od 21.06.2005.godine, 
38. Zapisnik o uviđaju i rekonstrukciji sa svjedokom ............................, Tužilaštvo BiH broj: KT-RZ-

10/05 od 29.09.2005.godine, sa video zapisom, 
39. Zapisnik o uviđaju i rekonstrukciji sa osumnjičenim Matić Milovanom, Tužilaštvo BiH broj: KT-

RZ-10/05 od 29.09.2005.godine, sa video zapisom, 
40. Zapisnik o uviđaju i rekonstrukciji sa osumnjičenim Mitrović Petrom, Tužilaštvo BiH broj: KT-RZ-

10/05 od 04.10.2005.godine, 
41. Zapisnik o uviđaju i rekonstrukciji sa svjedokom  ............................, Tužilaštvo BiH broj: KT-RZ-

10/05 od 04.10.2005.godine, sa video zapisom, 42. Službeni  izvještaj  Državne agencije za istrage i 
zaštitu, broj: 14-04/2-357-2/05  od 13.09.2005.godine, 

43. Dopis MUP-a Republike Srpske, Uprava kriminalističke policije, broj: 02/3-str.pov. 566/05 od 
24.06.2005.godine, 

44. Dopis MUP-a   Republike   Srpske,   CJB   Bijeljina,   broj:    12-02/4-233-716/05   od 
28.06.2005.godine, 

45. Dopis Tužilaštva BiH, broj: KT-RZ-10/05 od 22.08.2005.godine, 
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46. Dopis MUP-a Republike Srpske, CJB Bijeljina, broj:  12-02/4-233-716/05 i 394 od 
30.08.2005.godine, 

47. Dopis MUP-aRepublike Srpske, CJB Bijeljina, broj: 02-str.pov.818/05od 07.09.2005.godine, 
48. DopisTužilaštva BiHod 12.10.2005.godine, MUP-u Republike Srpske, Uprava kriminalističke 

policije, sa pozivima osumnjičenim, 
49. Službena zabilješka Državne agencije za istrage i zaštitu,broj: 14/04/2-31/05od 14.11.2005.godine, 
50. Izvještaj o ulozi Drugog odreda Specijalne brigade policije Šekovići i 3. voda Skelani u ubistvima 

preko hiljadu Bošnjaka13.07.1995.godine, vojni analitičar prof.dr.Marko Prelec, 
51. Zahtjev za pomoć Tužilaštva BiH, broj: KT-RZ-10/05 od 08.07.2005.godine upućen MKSJ, 
52. Zahtjev za pomoć Tužilaštva BiH, broj: KT-RZ-10/05 od 06.09.2005.godine upućen MKSJ, 
53. Zahtjev za pomoć Tužilaštva BiH, broj: KT-RZ-10/05 od 03.10.2005.godine upućen MKSJ, 
54. Odgovor MKSJ na zahtjev Tužilaštva BiH od 08.09.2005.godine, 
55. Odgovor MKSJ od 02.09.2005.godine, na zahtjev Tužilaštva BiH sa popisom priloga (engleska 

verzija), 
56. Dopis MKSJ uz dostavljeni CD zaprimljen u Tužilaštvu BiH 27.06.2005.godine, 
57. Dopis MKSJ od 04.10.2005.godine, 
58. Dopis Zamjenika tužitelja MKSJ od 09.08.2005.godine, 
59. Interni memorandum MKSJ Tužilaštvu BiH od 21.11.2005.godine, 
60. Zahtjev Tužilaštva BiH za pomoć - saradnju Tužilaštvu za ratne zločine Republike Srbije od 

28.11.2005.godine, 
61. Dopis Tužilaštva BiH broj: Str.pov.29/05 od 02.12.2005.godine, 
62. Izvod izkaznene evidencijezaStuparMiloša,CJB Bijeljina, PS Šekovići od 16.11.2005.godine, 
63. Izvod iz kaznene evidencije za Džinić Branu, Policijska uprava Živinice, PS Kladanj od 

16.112005.godine, 
64. Izvod iz kaznene evidencije za Trifunović Milenka, CJB Bijeljina, PS Srebrenica od 

22.11.2005.godine, 
65. Izvod iz kaznene evidencije za Mitrović Petra, CJBBijeljina,PSSrebrenica od 22.11.2005.godine, 
66. Izvod iz kaznene evidencije za Radovanović Aleksandra, CJB Bijeljina, PS Srebrenica od 

22.11.2005.godine, 
67. Izvod iz kaznene evidencije za Stevanović Miladina, CJB Bijeljina, PS Srebrenica od 

22.11.2005.godine, 
68. Izvod iz kaznene evidencije za Jakovljević Slobodana, CJB Bijeljina, PS Srebrenica od 

22.11.2005.godine,  
69. Izvod iz kaznene evidencije za Maksimović Velibora, CJB Bijeljina, PS Srebrenica od 

22.11.2005.godine, 
70. Dopis MUP-a RS od 22.11.2005.godine o dostavi spiskova pripadnika II odreda, 
71. Odgovor MUP RS na istragu koju je naredio Karadžić dana 01.04.96. u vezi sa Srebrenicom, BSC-

P714b, (bosanski i engleski jezik), 
72. Polugodišnji izvještaj MUP-a RS, Specijalne brigade policije, Drugi odred specijalne policije 

Šekovići; broj: Ol/M-1/2-230/95 od 05.07.1995.godine, ENG-P853a (bosanski i engleski jezik), 
73. Struktura RS policije u području Drinskog korpusa od 12.07.95.-P363, 
74. Brošura-Fotografije izdvojene iz video zapisa sa sudjenja o Srebrenici-P22, 
75. Brošura-Knjiga za identifikaciju bos.Muslimana-P23, 
76. Fot.raskršća načinjena sa brda u pravcu Konjević Polja-P8.1, 
77. Foto Bratunca načinjena iz vazduha-P12.1, 
78. Foto Bratunca, načinjena iz vazduha,označena od strane svjedoka za vrijeme dokazivanja-P677, 
79. Foto Bratunca, načinjena iz vazduha-P12.1 
80. Foto dolazak buldožera 05.07.95. sa tragovima kamiona-P8.9, 
81. Foto dolazak buldožera 05.07.95. sa tragovima prikolice i traktora-P8.11, 
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82. Foto dolazak buldožera 27.07.95. sa tragovima kamiona-P8.10, 
83. Foto dolazak buldožera 27.07.95.-P8.8, 
84. Foto dolazak buldožera 27.07.95.-P8.12, 
85. Foto dolina Sandići, načinjena iz vazduha-P9.3, 
86. Foto doline Sandići 13.07.95.-P9.1, 
87. Foto doline Sandići, uvećano-P9.2, 
88. Foto Glogova 05.07.95., sa bilješkom-P11.2, 
89. Foto Glogova načinjen iz vazduha, sa biljeskom-P11.1, 
90. Glogova načinjena iz vazduha od 17.07.95.-P11.3, 
91. Foto Glogove od 17.07.95. označena od strane svjedoka za vrijeme saslušanja-P679, 
92. Foto Konjević Polja od 14.08.95.-P8.4, 
93. Foto LK. ............................  iz Glogove-P657, 
94. Foto načinjena iz pravca Bratunca, sa područjem izmedju Kravica i Sandića, sa označenim 

skladištem-P9.5, 
95. Foto otiska cipela pod prozorom-P10.7, 
96. Foto područja načinjena iz vazduha, sa bilješkama-P8.5, 
97. Foto Potočara, načinjena iz vazduha 13.O7.95.-P50, 
98. Foto Potočara, načinjena iz zraka 13.07.95., sa biiješkama-P51, 
99. Foto skladišta u Kravicama, načinjena iz P-10.1, označena od strane svjedoka- P60, 

100. Fotografija skladišta u Kravicama, označena od strane svjedoka za vrijeme saslušanja P678, 
101. Foto stražnjeg dijela skladišta sa ostacima kukuruzista-P10.6, 
102. Foto tavanice zapadnog dijela sa tragovima krvi-P10.5, 
103. Foto unutrašnjeg zapadnog dijela skladišta sa mrljama od krvi na zidu-P10.4, 
104. Fotografija područja sa grobnicama načinjena iz helikoptera-P6.1, 
105. Karta koja prikazuje kretanje muslimanske kolone-P138, 
106. Karta koja prikazuje kretanje muslimanskih kolona, razbijenih na sjever i jug-P24, 
107. Karta koja prikazuje primarne grobnice 1 i 2 u Glogovu-P566, 
108. Karta koja prikazuje selo Kravice i cestu u Kravicama-P674, 
109. Karta Kravice -P4.3, 
110. Masovne grobnice u području Tatara-Bratunac, 27.07.95-P567, 
111. Panorama skladišta u Kravicama-P 10.3, 
112. Pogled na Bijelu kuću sa stvarima razbacanim naokolo-P9.4, 
113. Foto skladište u Kravicama, 13.07.95.-P10.2, 
114. Foto skladište, načinjena iz vazduha-P10.l, 
115. Srebrenicai Žepa, juli 95, 
116. Uvećana foto.otiska cipele pod prozorom-P10.8, 
117. Uznemirena zemlja, Glogova, 09.11.95.-P571, 
118. Uznemirena zemlja, Glogova, 30.10.95-P570, 
119. Video foto- tijela ispred skladišta u Kravicama, načinjena iz P-21-P10.11, 
120. Film Petrović sa DVD-a (komplet) sa transkriptom za kompilirani video zapis, - P21, (bosanski i 

engleski jezik),  
121. Film sa uviđaja istražitelja Tužilaštva BiH, ............................ od 1. jula 2005.godine, sa službenom 

zabilješkom u prilogu, 
122. Audio snimak svjedočenja  ............................ sa popratnim pismom MKSJ kao odgovor na zahtjev 

za pomoć Tužilaštva BiH, 5 komada CD-ova. 
123. Audio snimak svjedočenja svjedoka P-106, 1 CD. 
124. Audio snimak svjedočenja svjedoka ............................ 2-CD-a 
125. Audio snimak svjedočenja  ............................ 
126. Crtež lica mjesta Kravica, broj: 14-13/1-7-243/05 od 04.10.2005.godine, 
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127. Fotografije Džinić Brano, 21 komad, 
128. Fotografije Maksimović Velibor, 3 komada, 
129. Fotografije Stupar Miloš, 3 komada, 
130. Rješenje o vanrednom unapređenju u viši čin Trifunović Milenka, MUP RS Sarajevo, broj: 08/1-

134-5586 od 24.04.1996.godine, 
131. Rješenje o vanrednom unapređenju u viši čin Džinić Brane, MUP RS Sarajevo, broj: 08/1-134-5544 

od 24.04.1996.godine, 
132. Rješenje o utvrđivanju čina Džinić Brane, MUP RS Sarajevo, broj: 08/1-134-91 od 

20.10.1995.godine, 
133. Rješenje o rasporedu na radno mjesto komadanta Odreda policije Šekovići Stupar Miloša, MUP RS, 

Sarajevo, broj: 09-6539 od 24.02.1994.godine, 
134. Rješenje Republike Srpske, Opštine Šekovići o utvrđivanju statusa borca I kategorije Stupar Milošu, 

broj: 701/01 od 30.04.2001.godine, 
135. Uvjerenje Ministarstva odbrane Odsjek Srebrenica, na ime Jakovljević Slobodan, broj: 02-835-

4/529/96 od 08.07.1996.godine, 
136. Uvjerenje MUP-a RS na ime Jakovljević Slobodan, broj: 01/1-1.4/2-178/97 od 29.05.1997,godine, 
137. Rješenje Republike Srpske, Opštine Skelani o priznanju statusa borca Stevanović Miladina, broj: 04-

5671253/00 od 10.10.2000.godine, 
138. Rješenje o vanrednom unapređenju neposredno u viši čin Stevanović Miladinu, MUP RS broj: 08/1-

134-5579 od 24.04.1996.godine, 
139. Potvrda MUP RS, CJB Bijeljina PS Srebrenica - SOP Skelani od 22.04.2005.godine o predaji oružja, 

(AP-M-70, fabrički broj 698529 i tri okvira), 
140. Rješenje MUP RS, CJB Bijeljina broj: 12-05/1-141-1138-783 od 15.03.2005. godine, 
141. Rješenje o prestanku radnog odnosa Maksimović Veliboru, MUP RS broj: 09/3-126-2202 od 

21.04.1997.godine, 
142. Rješenje Republike Srpske, Opštine Skelani o priznanju statusa borca Maksimović Veliboru, broj: 

04-56-722/00 od 05.07.2000.godine,  
143. Rješenje MUP-a RS o raporedu Maksimović Velibora na radnu obavezu u Odredu  specijalne 

policije Šekovići, broj: 0913-120-2325 od 23.02. 1995.godine, 
144. Uvjerenje Republika Srpska, Ministarstvo odbrane, odsjek Skelani, broj: 02-800-343/97 od 

02.06.1997 .godine, 
145. Uvjerenje Republika Srpska: Ministarstvo odbrane; odsjek Skelani, broj: 02-800-563/97  od 

14.08.1997.godine, 
146. Rješenje MUP-a RS o prijemu u radni odnos Zivanović Dragiše u II OP za ATD Šekovići počev od 

01.06.1993, broj: 09/3-120-752 od 24.02. 1997.godine. 
147. Rješenje Javnog fonda za penzijsko-invalidsko osiguranje o priznanju staža u dvostrukom trajanju 

Živanović Dragiši, broj: 9306156874 od 22.10.1997.godine, 
148. Rješenje o utvrđivanju čina Živanović Dragiše; MUP RS, broj: 0811-134-144 od 20.10. 

1995.godine, 
149. Rješenje o vanrednom unapredenju u neposredno viši čin Živanović Dragiše, MUP RS, broj: 08/1-

134-5533 od 24.04.1996.godine, 
150. Rješenje MUP-a RS o rasporedu Živanović Dragiše na radnu obavezu u Odredu specijalne policije 

Šekovići, broj: 0913-120-4191 od 01.11.1994.godine, 
151. Uvjerenje MUP-a Republika Srpske broj: 01/1-1A/2-650/96 od 1.10.1996.godine.  
152. Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvornik, broj: 01-01-0211-206/95 od 17.07.1995. godine, 
153. Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvomik, broj: 01-16-02/1-231/95 od 28.07. 1995.godine,  
154. Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvomik, broj: 12-6108-534/95 od 19.07.1995. godine, 
155. Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvomik, broj: 01-16-0211-205/95 od 15.07.1995. godine,  
156. Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvomik, broj: 01-16-0211-221195 od 22.07.1995. godine, 
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157. Depeša Dragomir Vasić, CJB Zvomik, broj: 01-16-02/1-206/95 od 17.07.1995. godine, 
158. Zapisnik 0 pretresanju stana, drugih prostorija i pokretnih stvarl, Ddavoa agencija za istrage i 

zaStitu, broj: 4-14-/2-5/05 od 12.09.2005.godine, 
159. Poseban sluZbeni izvjeiitaj 0 kriminalisti~ko-tehni~kom pregledu lica mjesta, cm Bijeljina, broj: 12-

1I02-230-KTI-250/05 od 13.09.2005. godine; 
160. Potvrda 0 privremenom oduzimanju predmeta, Ddavna agencija za istrage i za§titu, broj: 14-04/2-

5/05 od 12.09.2005. godine; 
161. Zapisnik o pretresanju stana, drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istrage i 

zaštitu, broj: 14-04-/2-3/05 od 12.09.2005.godine, 
162. Potvrda o privremenom oduzimanju predrneta, Državana agencija za istrage i zaštitu, broj: 14-04/2-

3/05; 
163. Zapisnik o pretresanju stana, drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istrage i 

zaštitu, broj: 14-04-/2-7/05 od 12.09.2005.godine, 
164. Poseban službeni izvještaj o kriminalističko-tehničkom pregledu lica mjesta, CJB Bijeljina, broj: 12-

02/5-233-211105 od 14.09.2005. godine; 
165. Izvještaj sačinjen dana 13.09.2005. godine. Državna agencija za istrage i zaštitu. broj: 14-13/03-4/05 

od 13.09.2005. godine; 
166. Potvrda o privremenom oduzirnanju predmeta, Državna agencija za istrage i zaštitu, broj: 14-04/2-

7/05 od 12.09.2005. godine; 
167. Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-2105 od 12.09.2005. godine; 
168. Službena zabilješka Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/1-4/05 od 13.09.2005. godine; 
169. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Držiavna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

2/05 od 12.09.2005. godine; 
170. Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-I/05 od 12.09.2005. godine; 
171. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

1/05 od 12.09.2005. godine; 
172. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

13/05 od 12.09.2005. godine; 
173. Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-4/05 od 12.09.2005. godine; 
174. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14.04/2-

4/05 od 12.09.2005. godine; 
175. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

4/05 od 12.09.2005. godine; 
176. Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-8/05 od 12.09.2005. godine; 
177. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

8/05 od 12.09.2005. godine (dva lista); 
178. Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-9/05 od 12.09.2005. godine; 
179. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

9/05 od 12,09.2005. godine; 
180. Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari. Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-10/05 od 12.09.2005. godine; 
181. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

10/05 od 12.09.2005. godine, 
182. Izvještaj o poduzetim mjerama i radnja po naredbi Suda BiH, Državna agencija za istrage i zaštitu 
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broj: 14-04/2-S1./05 od 13.09.2005. godine; 
183. Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-12/05 od 12.09.2005. godine; 
184. Zapisnik o pretresanju stana i drugih prostorija i pokretnih stvari, Državna agencija za istragu i 

zaštitu broj: 14-04/2-6705 od 12.09.2005. godine; 
185. Izvještaj nakon izvršenog pretresa po naredbi Suda BiH, Državna agencija za istrgu i )zaštitu broj: 

14-13/3-5/05 od 13.09.2005. godine; 
186. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

12/05 od 12.09.2005. godine; 
187. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta, Državna agencija za istragu i zaštitu broj: 14-04/2-

6/05 od 12.09.2005. godine; 
188. Fotodokumentacija CJB Bijeijina PS Bratunac (pretres kuće Džinić Brane) od 12.09.2005. godine; 
189. Fotodokumentacija CJB Bijeijina broj: 12-02/5-233-44/05 od 14.09.2005. godine (pretres kuće 

Jakovljević Slobodana); 
190. Fotodokumentacija CJB Bijeijina broj: SL/05 od 14.09.2005. godine (pretres kuće Matić Milovana); 
191. Fotodokumentacija CJB Bijeijina broj: 17/05 od 14.09.2005. godine (tim 9); 
192. Fotodokumentacija CJB Bijeijina broj: 12-02/5-206/05 od 14.09.2005. godine; 
193. Fotodokumentacija CJB PS Ugljevik broj:12-4/02-KT-66/05 od14.09.2005. godine (pretres kuće 

Stupar Miloša); 
194. Fotodokumentacija CJB Bijeijina SJB Zvornik (pretres kuće Triiunović Milenka)  
195. Fotodokumentacija CJB BijeljinaPS Vlasenica broj:12-1-9/02-230-73/05 od 14.09.2005. godine 

(pretres kuće Mitrović Petra); 
196. Fotodokumentacija CJB Bijeljna PS Bratunac Krug ZZ Kravice (skica lica mjesta SJB Bijeljina PS 

Bratunac krug ŽZ Kravica) 
197. Skica lica mjesta CJB Bijeljina broj: 12-02/5-206/05 od 13.09.2005. godine; 
198. Skica lica mjesta CJB Bijeljina PS Bratunac, Krug ZZ Kravice ; 
199. Presuda MKSJ, Radislav Krstić, (IT-98-33), 
200. Presuda MKSJ, Momir Nikolić, (IT-02-60/I-S), 
201. Presuda MKSJ, Dragan Obrenović, (IT-02-60/2-S), 
202. Presuda MKSJ, Miroslav Deronjić, (IT-02-61-S) 
203. Presuda MKSJ, Vidoje Blagojević (IT-02-60-T), 
204. Iskaz o vojnim događanjima u Srebrenici (revizija) - operacija "Krivaja 95" od 01.11.2002.godine, 

................................ (CD), 
205. Izvještaj o komandnoj odgovornosti u brigade VRS-a, ................................ (CD), 
206. Nalaz vještačenja Holandskog instituta za sudsku medicinu - predmet: istraga tekstila od 11.02.00, -

P564b (bosanski i engleski jezik), 
207. Izvještaj Američke mornaričke službe za istrage o pregledu i pronalaženju dokaza iz skladišta 

Kravice, BSC-P565b (bosanski i engleski jezik), 
208. Izvještaj dodatak na broj nestalih i umrlih iz Srebrenice, od H.Brunborg, BSC-P726b, (bosanski i 

engleski jezik), 
209. Izvještaj o broju nestalih i mrtvih u Srebrenici od ................................ i ................................ BSC-

P725b, (bosanski i engleski jezik), 
210. Izvještaj o pregledu i pronalaženju dokaza iz skladišta u Kravicama, BSC-P561, (bosanski i engleski 

jezik), 
211. Izvještaj o uzorcima krvi i tkiva pronadjenim u školi na Grbavici, skladištu u Kravicama, ENG-

P563a, (bosanski i engleski jezik), 
212. Izvještaj OTP pod nazivom nestali iz Srebrenice-osobe koje se vode kao nestale nakon zauzimanja 

Srebrenice-P729, 
213. Lista nestalih osoba MCK-P658, 
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214. Rezime sudsko - medicinskog dokaznog materijala masovne grobnice ekshumirane tokom 
2000.godine, (bosanski i engleski jezik), 

215. Izvještaj o iskopavanjima i ekshumacijama masovne grobnice Glogova 1 u 2000.godini, (bosanski i 
engleski jezik), 

216. Izvještajo iskopavanjima i ekshumacijama masovne grobnice Glogova 2 u 1999-2001 .godina, 
forenzički antropolog Jose Pablo Baraybar (bosanski i engleski jezik), 

217. Rezime sudsko - medicinskog dokaznogmaterijala stratišta imasovne grobnice, istražitelj MKSJ 
................................ 16.maj 2000.godine, (bosanski i engleski jezik), 

218. Izvještaj glavnog patologa grobnice Srebrenice, MKSJ, 1999.godine, (bosanski i engleski jezik), 
219. Izvještaj o pregledanju i uzimanju dokaznog materijala iz skladišta u Kravici, septembar -oktobar 

2000.godine, (bosanski i engleski jezik), 
220. Publikacija MCK, nestale osobe na teritoriji BiH, od 30.06.98.-P728. 
221. Izvod iz kaznene evidencije za Matić Milovana, CJB Bijeljina PS Bratunac, broj: 12-1-7/02-235-

121/05 od 24.11.2005.godine. 
222. Odgovor MKSJ na zahtjev za pomoć, od 30.11.2005. 
223. Dopis MKSJ sa popisom materijala vezanog za ................................ 
224. Audio zapis svjedočenja Miloša Stupara pred MKSJ. 
225. Odlikovanje Predsednika Republike Srpske Ordenom Karađorđeve zvezde Republike Srpske III reda 

Milošu Stuparu, od 17.11.1995.godine, (plaketa i orden). 
 
PROCESNI AKTI: 

 
1.  Rješenje o odbijanju prijedloga osumnjičenog Džinić Brane za ukidanje pritvora, Sud BiH, broj: X-

KRN-05/24 od 15.11.2005.godine, 
2.  Rješenje o odbijanju žalbe osumnjičenih Stupar Miloša, Trifiinović Milenko, Mitrović Petra, 

Džinić Brane, Radovanović Aleksanrda, Jakovljević Siobodana, Stevanović Miladina i Živanović 
Dragiše, Sud BiH, broj X-KRN-05/24 od 05.10.2005. godine, 

3.  Rješenje o odbijanju žalbe osumnjičenog Mitrović Petra, Sud BiH, broj X-KRN-05/24 od 
24.06.2005. godine, 

 4. Rješenje o određenju pritvora Petru Mitroviću, Sud BiH, broj X-KRN-05/24 od 21.06.2005. 
godine, 

5. Rješenje o odbijanju žalbe Trifiinović Milenku, Sud BiH, broj X-KRN-05/26 od 30.06.2005. 
godine, 

6. Rješenje o određivanju pritvora Trifunović Milenku, Sud BiH, broj X-KRN-05/26 od 23.06.2005. 
godine. 

7. Rješenje o odbijanju žalbe osumnjičenim Stupar Milošu i Radovanović Aleksandru, sud BiH, broj 
X-KRN-05/28 od 29.06.2005. godine, 

8. Rješenje o odbijanju žalbi osumnjičenih Džinić Brane, Maksimović Velibora, Stevanović Miladina i 
Dragiše Živanovića, Sud BiH, broj X-KRN-05/24 od 06.09.2005. godine, 

9. Rješenje o odbijanju žalbe osumnjičenog Džinić Brano, Sud BiH, broj X-KRN-05/25 od 
29.06.2005, 

10. Rješenje o određivanju pritvora Džinić Brano, Sud BiH, broj X-KRN-05/25 od 23.06.2005, 
11. Rješenje o određivanju pritvora osumnjičenim Stupar Milošu i Radovanović Aleksandru, Sud BiH, 

broj X-KRN-05/28 od 23.06.2005, 
12. Rješenje o odbijanju žalbe osumnjičenog Jakovljević Siobodana, Sud BiH, broj X-KRN-05/27 od 

29.06.2005, 
13. Rješenje o određivanju pritvora osumnjičenom Jakovljević Slobodanu, Sud BiH, broj X-KRN-

05/27 od 23.06.2005, 
14. Rješenje o određivanju pritvora osumnjičenim Stevanović Miladinu, Maksimović Veliboru i 

Živanović Dragiši, Sud BiH, broj X-KRN-05/34 od 24.06.2005, 
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15. Rješenje o uvažavanju žalbe i ukidanju pritvora osumnjičenom Matić Milovanu, Sud BiH, broj X-
KRN-05/30 od 27.06.2005, 

Rješenje o određivanju pritvora osumnjičenom Matić Milovanu, Sud BiH, broj X-KRN-05/30 od 
24.06.2005., 

16. Rješenje o uvažavanju žalbe i ukidanju pritvora ................................ Sud BiH, broj X-KRN-05/29 
od 25.06.2005., 

17. Rješenje o određenju pritvora osumnjičenom ................................ Sud BiH, broj X-KRN-05/29 od 
23.06.2005., 

18. Rješenje o određenju pritvora osumnjičenom Medan Branislavu, Sud BiH, broj X-KRN-05/24 od 
24.08.2005., 

19. Rješenje o produženju pritvora osumnjičenom Medan Branislavu, Sud BiH, broj K-KRN-05/24 od 
22.09.2005., 

20. Rješenje o produženju pritvora osumnjičenim Stupar Milošu, Trifunović Milenku, Mitrović Petru, 
Đinić Brani, Radovanović Aleksandru, Jakovljević Slobodanu, Stevanović Miladinu, Maksimović 
Veliboru i Živanović DragiŽi, Sud BiH, broj X-KRN~05/24 od 20.09.2005., 

21. Prijedlog Tužilaštva BiH za određivanje pritvora Matić Milovanu, broj: KT-RZ-10/05 od 
24.06.2005.godine, 

22. Prijedlog Tužilaštva BiH za određivanje pritvora Stevanović Miladinu, Maksimović Veliboru i 
Živanović Dragiši, broj: KT-RZ-10/05 od 24.06.2005. godine, 

23. Prijedlog Tužilaštva BiH za određivanje pritvora Jakovljević Slobodanu, broj: KT-RZ-10/05 od 
23.06.2005.godine, 

24. Prijedlog Tužilaštva BiH za određivanje pritvora Stupar Milošu i Radovanović Aleksandru, broj: 
KT-R2-10/05 od 23.06.2005.godine, 

25. Zahtjev Tužilaštva BiH za određivanje pritvora Džinić Brani, broj: KT-RZ-10/05 od 
22.06.2005.godine, 

26. Prijedlog Tužilaštva BiH za određivanje pritvora Trifunović Milenku, broj: KT-RZ-10/05 od 
23.06.2005.godine, 

27. Prijedlog Tužilaštva BiH za određivanje pritvora Mitrović Petru, broj: KT-RZ-10/05 od 
21.06.2005.godine, 

28. Prijedlog Tužilaštva BiH za produženje pritvora Stupar Milošu i dr., broj: KT-RZ-10/05 od 
16.09.2005.godine, 

29. Prijedlog Tužilaštva BiH za produženje pritvora Medan Branislavu, broj: KT-RZ-10/05 od 
15.11.2005.godine, 

30. Prijedlog Tužilaštva BiH za produženje pritvora Medan Branislavu, broj: KT-RZ-10/05 od 
19.09.2005.godine, 

31. Prijedlog Tužilaštva BiH za produženje pritvora Medan Branislavu, broj: KT-RZ-10/05 od 
24.08.2005.godine, 

32. Zahtjev za ukidanje pritvora osumnjičenom Džinić Brani od 07.112005.godine, 
33. Odgovor na zahtjev za ukidanje pritvora Tužilaštva BiH, broj: KT-RZ-10/05 od 

14.11.2005.godine, 
34. Naredba Suda BiH broj: X-KRN-05/24 od 30.08.2005.godine, 
35. Zahtjev Tužilaštva BiH za izdavanje naredbe za odvođenje osumnjičenog Mitrović Petra na 

psihijatrijski pregled, od 29.08.2005.godine, 
36. Naredba Tužilaštva BiH od 24.10.2005.godine, vještaku - ekspertu Dr.Marko Prelec, 
37. Naredba o sprovođenju istrage protiv ................................  od 23.08.2005.godine, 
38. Rješenje Suda BiH od 21.06.2005.godine o postavljenju branioca osumnjičenom Mitrović Petru, 
39. Rješenje Suda BiH od 23.06.2005.godine o postavljenju branioca osumnjičenom Stupar Milošu, 
40. Rješenje Suda BiH od 22.06.2005.god ine o postavljenju branioca osumnjičenom Trifunović 

Milenku, 
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41. Rješenje Suda BiH od 22.06.2005.godine o postavljenju branioca osumnjičenom Džinić Brani, 
42. Rješenje Suda BiH od 22.06.2005-godine o postavljenju branioca osumnjičenom Radovanović 

Aleksandru, 
43. Rješenje Suda BiH od 22.06.2005.godine o postavljenju branioca osumnjičenom Jakovljević 

Slobodanu, 
44. Rješenje Suda BiH od 24.06.2005.godine o postavljenju branioca osumnjičenom Stevanović 

Miladinu, 
45. Rješenje Suda BiH od 08.08.2005.godine o postavljenju branioca osumnjičenom Maksimović 

Veliboru, 
46. Rješenje Suda BiH od 24.062005-godine o postavljenju branioca osumnjičenom Maksimović 

Veliboru, 
47. Rješenje Suda BiH od 08.08.2005.godine o postavljenju branioca osumnjičenom Živanović 

Dragiši, 
48. Rješenje Suda BiH od 24.06.2005.godine o postavljenju branioca osumnjičenom Živanović 

Dragiši, 
49. Rješenje Suda BiH od 23.06.2005.godine o postavljenju branioca osumnjičenom Matić Milovanu, 
50. Rješenje Suda BiH od 23.082005.godine o postavljenju branioca osumnjičenom Medan 

Branislavu, 
51. Izvješće Ministarstva unutarnjih poslova Federavije BiH, Uprava kriminalističke policije, broj: 02-

02/3-1-82-245/05 od 23.08.2005.godine, 
52. Akt MUP-a Republike Srpske „Medan Branislav - lišenje slobode", broj: 02-str.pov.779/05 od 

22.08.2005.godine, 
53. Potvrda o predaji osobe lišene slobode nadležnom tužiocu za Medan Branislava, MUP Federacije, 

broj: 08/05 od 23.08.2005.godine, 
54. Potvrda o lišenju slobode Medan Branislava, MUP Federacije, broj: 08/05 od 23.08.2005.godine, 
55. Potvrda o predaji lica lišenog slobode OUP-a za Trifunović Milenka,MUP Republike Srpske, broj: 

12-1-6/01-1-22/05 od 22.06.2005.godine, 
56. Potvrda o lišenju slobode Mitrović Petra, MUP Republike Srpske, broj: 12-01/3-124/05 od 

20.06.2005.godine, 
57. Potvrda o predaji lica lišenog slobode Mitović Petra Tužilaštvu BiH, MUP Republike Srpske, broj: 

12-02/4-230-716/05 od 21.06.2005.godine, 
58. Potvrda o predaji lica lišenog slobode OUP-a za Radovanović Aleksandra, MUP Republike 

Srpske, broj: 12-1-6/01-1-23/05 od 22.06.2005.godine, 
59. Potvrda o prijemu osobe lišene slobode Radaovanović Aleksandra, broj: 653/05 od 

22.06.2005.godine, 
60. Potvrda o lišenju slobode Jakovljević Slobodana, MUP Republike Srpske, broj: 12-1-6/01-1-21/05 

od 22.06.2005.godine, 
61. Potvrda o predaji lica lišenog slobode OUP-a za Jakovljević Slobodana, MUP Republike Srpske, 

broj: 12-1-6/01-1-21/05 od 22.06.2005.godine, 
62. Potvrda o prijemu osobe lišene slobode Jakovljević Slobodana, broj: 652/05 od 22.06.2005.godine, 
63. Potvrda o lišenju slobode Stevanović Miladina, MUP Republike Srpske, broj: 12-1-6/01-1-25/05 

od 23.06.2005.godine, 
64. Potvrda o predaji lica lišenog slobode OUP-a za Stevanović Miladina, MUP Republike Srpske, 

broj: 12-1-6/01-1-25/05 od 23.06.2005.godine, 
65. Potvrda o predaji lica lišenog slobode OUP-a za Maksimovič Velibora, MUP Republike Srpske, 

broj: 12-1-6/01-1-26/05 od 23.06.2005.godine, 
66. Potvrda o lišenju slobode Maksimović Velibora, MUP Republike Srpske, broj: 12-1-6/01-1-26/05 

od 23.06.2005.godine, 
67. Potvrda o predaji lica lišenog slobode OUP-a za Ztvanović Dragišu, MUP Republike Srpske, broj: 
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12-1-6/01-1-24/05 od 23.06.2005.godine, 
68. Potvrda o Hšenju slobode Živanović Dragiše, MUP Republike Srpske, broj: 12-1-6/01-1-24/05 od 

23-06.2005.godine, 
69. Potvrda o predajr lica lišenog slobode nadležnom Tužilaštvu BiH za Matić Milovana, MUP 

Republike Srpske, broj:12-1 -6/01-1-23/05 od 23.06.2005. godine, 
70. Obavijest MUP-u Republike Srpske, Tužilaštvo BiH broj: KT-RZ-10/05 od 27.06.2005.godine, 
71. Naredba Suda BiH za pretres, broj: X-KRN-05/24 od 07.09.2005.godine, 
72. Zahtjev Tužilaštva BiH za izdavanje naredbe za pretres od 06.09.2005.god ine, 
73. Službena zabilješka službenika Suda BiH od 27.09.2005.godine, 
74. Zahtjev Tužilaštva BiH Sudu BiH broj: KT-RZ-10/05 od 22.09.2005.godine, 
75. Zahtjev Tužilaštva BiH Vladi Republici Srpske, od 17J0.2005.godine, 
76. Naredba Suda BiH, broj X-KRN 05/24 od 12.10.2005.godine, 
77. Zahtjev Tužilaštva BiH Sudu BiH broj: KT-RZ-10/05 od I2.10.2005.godine, 
78. Zahtjev Tužilaštva BiH za dostavljanje dokumentacije broj: KT-RZ-10/05 od 10.11.2005,godine, 
79. Prijedlog odbrane, advokat Gavrilo Gunjak od 26.10.2005.godine, 
80. Rješenje o isplati troškova neuropsihijatrijskog vještačenja, Tužilaštvo BiH od 06.09.2005,godine, 
81. Zahtjev za ukidanje pritvora Živanović Dragiše od 18.11.2005.godine, 
82. Odgovor Tužilaštva BiH na zahtjev za ukidanje pritvora od 22, U.2005.godine, 84. Dopis 

Tužilaštva BiH Udruženju „Majke enklava Srebrenica i Žepa", od 23.11.2005 .godine, 
85. Rješenje o produženju pritvora osumnjičenom Medan Branislavu, Sud BiH broj: X-KRN-05/24 od 

21.11.2005.godine, 
86. Rješenje Suda BiH broj: X-KRN 05/24 od 22.11.2005.godine o odbijanju prijedloga osumnjičenog 

Živanović Dragiše za ukidanje pritvora, 
87. Rješenje Suda BiH kojim se utvrđuju zaštitne mjere, broj: X-KRN-05/24 od06.12.2005.godine. 
 

Prijedlog za produženje pritvora: 
 
Tužilaštvo Bosne i Hercegovine smatra da u odnosu na optužene Stupar Miloša, Trifunović 
Milenka, Radovanović Aleksandra, Mitrović Petra, Džinić Branu, Jakovljević Slobodana, 
Stevanović Miladina, Maksimović Velibora, Živanović Dragišu, kao i Matić Milovana postoje svi 
zakonski osnovi za produženje pritvora koji su postojali u vrijeme donošenja rješenja Suda Bosne i 
Hercegovine o određivanju i produženju pritvora, te da postoje naročito važni razlozi da se pritvor 
produži nakon potvrđivanja optužnice. 
 
Analizom prikupljenih dokaza može se zaključiti da postoji osnovana sumnja da su optuženi učinili 
krivično djelo Genocid iz člana 171.KZ BIH na način, u vrijeme, na mjestu i pod okolnostima kako 
je to navedeno u radnjama krivičnog djela sadržanim u optužnici. 
 
Predlažem da sud nakon potvrđivanja optužnice produži pritvor protiv optuženih Stupar Miloša, 
Trifunović Milenka, Radovanović Aleksandra, Mitrović Petra, Džinić Branu, Jakovljević 
Slobodana, Stevanović Miladina, Maksimović Velibora, Živanović Dragišu, a Matić Milovanu 
odredi u smislu člana 137. stav 1., a iz razloga propisanih članom 132. stav I. tačka a), b) i d) 
Zakona o krivičnom postupku Bosne i Hercegovine. 
 
 a) Postoje okolnosti koje ukazuju na opasnost od bjekstva, a one proizlaze prije svega iz 
činjenice da se osam osumnjičenih lica protiv kojih se vodi istraga u ovom Tužilaštvu za isto 
krivično djelo, nakon saznanja da su izvršena prva hapšenja lica osumnjičenih za zločine počinjene 
u skladištima Zemljoradničke zadruge u Kravici, dalo u bjekstvo i utočište pronašlo na teritoriji 
Državne zajednice Srbije i Cme Gore. Tužilaštvo BiH i pored svih uloženih napora i saradnje sa 
policijskim organima Republike Srpske i Republike Srbije, te uz djelovanje istražitelja Državne 
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agencije za istrage i zaštitu nije obezbjedilo prisustvo ovih lica do podizanja optužnice. Postoji 
opravdana bojazan da bi se puštanjem optuženih da se brane sa slobode isti dali u bjekstvo, jer bi 
tada bili definitivno u saznanju da je protiv njih podignuta optužnica za jedno od najtežih krivičnih 
djela. Opasnosti od bjekstva doprinosi i činjenica koja se tiče mjesta gdje žive optuženi, a to su 
pretežno Skelani i druga mjesta u Istočnoj Bosni blizu granice sa Republikom Srbijom, gdje su 
velike mogućnosti ilegalnog prelaska granice, što praktično znači da oduzimanje putnih isprava ne 
bi predstavljalo nikakvu garanciju da ova lica neće pobjeći iz Bosne i Hercegovine. Istraga teških 
krivičnih djela otvara mogućnost bijega, pa i činjenica da osumnjičena lica nisu pobjegla iz države 
u proteklih deset godina, nije relevantna i ne može se porediti sa situacijom u kojoj se oni sada 
nalaze. Stoga smatramo da postoji realna opasnost da osumnjičeni bjekstvom postanu nedostupni 
državnim organima Bosne i Hercegovine. 
 
 b) Postoji osnovana bojazan da bi puštanjem na slobodu optuženi mogli u kontaktu sa 
saizvršiocima uništiti tragove koji su važni za krivični postupak, te uticati na svjedoke, saučesnike 
ili prikrivače. U interesu je kako tužilaštva tako i suda i pravde uopće da suđenje teče neometano, 
da se procesuiraju vinovnici ovog stravičnog zločina, kojom prilikom je u hangaru ZZ Kravice 
ubijeno najmanje 1000 zatvorenih civila Bošnjaka, a u čemu su aktivno učestvovali osumnjičeni 
kao pripadnici 2. Odreda Specijalne policije Šekovići. Smatramo da postoji realna opasnost da bi 
osumnjičena lica puštanjem na slobodu bila u prilici da se dogovaraju međusobno kao i sa ostalim 
saizvršiocima, što predstavlja opasnost od negativnog uticaja osumnjičenih na kvalitet krivičnog 
postupka. Poznato je da su u istrazi samo četiri osumnjičena lica i to: Mitrović Petar, Stevanović 
Miladin, Živanović Dragiša i Džinić Brane dali iskaze pred tužiocem, dok se se ostali branili 
šutnjom, te postoji opasnost da bi boravkom na slobodi mogli međusobno kontaktirati, dogovarati 
se i zajednički skrivati tragove krivičnog djela kao i sredstava kojim je djelo izvršeno. Imajući u 
vidu podatak da najveći broj tijela ubijenih Bošnjaka u skladištima Zemljoradničke zadruge 
Kravica još nije otkriven, postoji opasnost da bi osumnjičeni mogli pokušati skrivati tragove 
masovnih grobnica i osujetiti pronalaženje ostataka tijela žrtava krivičnog djela. Imajući u vidu 
potrebu Tužilaštva da na suđenju sasluša veći broj svjedoka koji su pod strahom od odmazde 
izbjegavali u svojim dosadašnjim iskazima govoriti o imenima izvršilaca djela, premda su događaj 
opisivali detaljno kao i mjesto, vrijeme i način izvršenja djela, potrebno je da se ti svjedoci 
saslušaju bez mogućnosti vršenja pritisaka na iste te da svoje iskaze daju u atmosferi opuštenosti i 
bez straha. 
 
 c) Postojanje pritvorskog osnova iz Člana 132. stav 1. tačke d) ZKP-a BiH je u ovom 
slučaju objektivizirano obzirom da se radi o krivičnom djelu za koje je propisana kazna 
dugotrajnog zatvora, te je određivanje pritvora neophodno za sigurnost građana. Imajući u vidu 
činjenice koje se odnose na prirodu i težinu počinjenog krivičnog djela, okolnosti pod kojima je 
djelo učinjeno, visinu zaprijećene kazne, jačinu ugrožavanja zaštićenog dobra i nastupile teške 
posljedice izvršenog krivičnog djela, određivanje pritvora po ovom osnovu smatramo nespornim. 
 
 
         TUŽILAC 
            TUŽILAŠTVA BIH  
         Ibro Bulić 
 
 


